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Якісні склоочисники — не лише додаткова гарантія без-
пеки, але й комфорт під час водіння. Технології, які лежать 
в основі виробництва щіток склоочисника, розвиваються 
дуже стрімко. На вістрі прогресу в цій сфері залишається 
німецький концерн Robert Bosch.

Постійна співпраця з автовиробниками, а також величез-
ний досвід роботи з ринком обслуговування автомобілів 
дозволяє фахівцям компанії оперативно реагувати на по-
треби споживачів і пропонувати продукт найвищої якості. 
Останні три роки зусилля інженерів Bosch були спрямовані 
на удосконалення флагманської лінійки щіток склоочисни-
ків Bosch Aerotwin.  

Нове покоління двокомпонентного складу гуми

Склоочисники Bosch Aerotwin вже давно стали синоні-
мом ідеального очищення з мінімальним шумом та три-
валим строком служби. Відмінні експлуатаційні харак-
теристики щіткам Bosch Aerotwin забезпечує технологія 
Power Protection Plus. Вона поєднує основу з м’якої гуми та 
тверду кромку з запатентованим полімерним покриттям, 
яке захищає гуму від передчасного зносу. Покриття Power 
Protection Plus зменшує тертя та зводить до мінімуму рівень 
шуму під час роботи щіток. 

Розробники компанії Bosch вирішили піти далі й удо-
сконалили двокомпонентний склад гуми склоочисників 
Aerotwin. До складу гумової кромки вони додали спеціаль-
ний компонент, завдяки якому гумовий профіль став знач-
но ефективнішим та стійкішим до впливів навколишнього 
середовища. Удосконалена формула суміші зробила і без 
того зносостійкий каучук Power Protection Plus ще більш 
стійким до стирання, а також до впливів таких факторів, як 
УФ-випромінювання та озон. 

Оновлені склоочисники Bosch Aerotwin

Удосконалений профіль для вищої ефективності, довговічності та безшумної роботи навіть 
за екстремально низьких температур

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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Результати численних тестувань, проведених як у по-

льових, так і лабораторних умовах, довели: 

•  Оновлені щітки Bosch Aerotwin забезпечують бездоганну 
якість очищення скла без розводів, навіть під негативним 
механічним впливом на гумову кромку таких забруднень, 
як, наприклад, комахи, пил, пилок. 

•  Нова гумова кромка Bosch Aerotwin демонструє мен-
ше стирання і, отже, значно збільшує строк експлуатації 
склоочисників. 

•  Завдяки удосконаленій формулі гумової кромки оновле-
ні щітки мають ще кращі показники безшумної роботи — 
склоочисник рухається по склу особливо плавно і тихо, 
незалежно від погодних умов.   

•  Властивості оновленої гуми зберігаються навіть в екс-
тремальних умовах — за аномально високих та низьких 
температур (щітки з оновленою гумою були протестовані 
в умовах суворої північноєвропейської зими, зранку, в 
мороз мінус 17–20 градусів). 

Стійкий і бездоганний результат очищення завдяки 

довговічному гумовому профілю склоочисника

Крім того, двірники Aerotwin оснащені двома спеціально 
виготовленими пластинами, що пружинять, Evodium. Вони 
передають контактний тиск щітки склоочисника на лобо-
ве скло та рівномірно розподіляють тиск по всій довжині 
двірника на лобовому склі. З одного боку, це сприяє рівно-
мірному очищенню без розводів. З іншого боку, рівномір-
ний контактний тиск пластин Evodium у поєднанні з новою 
поліпшеною гумовою сумішшю забезпечують підвищений 
опір і зниження зносу кромки склоочисника.

Протестовано в польових умовах 

Розробці оновлених Aerotwin передував триступене-
вий етап тестування. Інженери заводу з виготовлення щі-
ток склоочисників Bosch, що розташований у місті Тінен, 
Бельгія, а також співробітники східноєвропейських офісів 
Bosch випробували чотири різні профілі гуми в польових 
умовах, зокрема при температурі -20 градусів. У процесі 
тестування особливу увагу звертали на ефективність робо-
ти щіток саме в умовах суворих морозів, притаманних цен-
трально- та північноєвропейським країнам.  
1.  На першому етапі, перед встановленням склоочисників, 

фахівці виміряли основні параметри важеля склоочисни-
ка, що впливають на ефективність роботи щіток:

 - силу тиску важеля,
 -  кут нахилу до скла у двох позиціях — горизонтальному 

та вертикальному.
2.  На другому етапі щітки перевірили в процесі експлуатації 

за двома основними параметрами: 
 -  якість очищення скла — відсутність смуг і розводів;
 -  рівень шуму — за допомогою спеціального пристрою 

для вимірювання звуку експерти фіксували рівень 
шуму, що виникає під час роботи щіток Aerotwin.

Рух склоочисника по склу не повинен видавати будь-які 
неприємні звуки, що можуть дратувати та відвертати увагу 
водія. Саме безшумна робота щіток — один з ключових по-
казників їх преміальної якості. 
3.  Третій етап передбачав повторні тестування кожні 1,5–

2 місяці.
За результатами проведених випробувань, інженери 

Bosch визначили профіль гуми з найкращими показника-
ми. Саме його використали для виробництва оновлених 
Bosch Aerotwin.

Новинки, асортимент і технічна інформація
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Ласкаво просимо на оновлену філію 
«ЕЛІТ-Україна» в Сумах — час прийшов!

ЕЛІТ у Сумському регіоні — це ім’я, яке знають усі, хто до-
тичний до цієї галузі. Ім’я, яке асоціюється з гідним рівнем 
послуг та товарів. Та для часу, який постійно іде лише впе-
ред, це не означає нічого. Якщо ти хочеш не відставати від 
нього, то повинен розуміти, що вчорашній успіх сьогодні — 
це вже факт із вчорашнього дня, а нам потрібно дивитись у 
майбутнє. А для успішного завтра нам стало не вистачати 
місця, ми відчули, що все важче задовольняти запити на-
ших клієнтів з тією наявністю, яку ми можемо розмістити на 
теперішній площі. Нам стало тісно та некомфортно прийма-
ти клієнтів роздрібного сегмента, які все більше і більше 
хочуть співпрацювати з нами. І це не дивлячись на те, що за 
роки існування філії ми істотно розширили службу адресної 
доставки, повністю спорядивши її брендованими автомобі-
лями компанії, ми побудували філіальний хаб у Харкові, на 
Центральному складі регіону та налаштували регулярну 
денну доставку товару з нього, давши можливість нашим 
клієнтам отримувати товари, яких немає у наявності на фі-
лії, сьогодні на сьогодні. Наші машини доставляють товар 
клієнтам практично по всій Сумській області й активна 
клієнтська база постійно зростає. І цій зростаючій базі по-
трібні ще більші можливості, ще більший асортимент, а ми 
уперлися у простір та прийшов час його збільшити.

Нам пощастило, що стара локація була у будівлі, у якої 
були ще приміщення і вони нам підійшли. Ми діяли швид-
ко і рішуче  — аналіз ситуації, розрахунок інвестицій, 

прийняття рішення, два місяці ремонту і виготовлення но-
вого обладнання й ось, з 06.09.2021р. ми почали відванта-
ження з нового приміщення. 

Адреса не змінилась, м. Суми, вул.  Прокоф’єва, 14, але 
заїзд став зручніший, з’явився просторий роздрібний зал, 
в якому ми можемо представити всім нашим клієнтам то-
вари, про існування яких в асортименті ЕЛІТ деякі навіть 
не здогадуються. Тепер кожен клієнт може на власні очі 
побачити та оцінити весь ручний інструмент із нашої про-
позиції, до того, як замовити його. Багато дрібного товару 
та аксесуари, для придбання яких завжди не вистачає часу 
поїхати на ринок чи в магазин спеціально, тепер будуть 
представлені тут і їх можна придбати, не відволікаючись 
для цього окремо. Але головне — це новий, просторіший 
склад, з великою маніпуляційною зоною, з якого ми забез-
печимо нашим нашим клієнтам набагато більшу наявність, 
а також зможемо прискорити збір товару, тому що тепер є 
де розвернутися!

Ми запрошуємо всіх охочих на нашу оновлену Сумську 
філію «ЕЛІТ-Україна»! Та якщо є бажання, можна звернутись 
до співробітників філії та вам проведуть екскурсію по но-
вому складу і тоді точно стане зрозуміло, про які проблеми 
та рішення я писав вище і які можливості з’явились тепер у 
наших клієнтів!

Керівник регіонального структурного підрозділу 
Східного регіону, Дмитро Бреславець

Це історія про час. Але не в тому сенсі, що є час розкидати камені та їх збирати, а в тому, що 
час плине лінійно та завжди настає момент, коли потрібно щось змінювати, щоб відповідати 
часу та не відставати від нього. Колись, восени 2016 року, прийшов час відкрити філію «ЕЛІТ-
Україна» у Сумах. Здається, що це було давно і водночас нещодавно. В будь-якому разі, це 
вже історія, після якої пройшов час і вже осінь 2021 року. Прийшов час щось змінювати!

життя компанії
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ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО НОВОГО ТЕХНІЧНОГО ПРОЄКТУ DENSO

  Реєструйтеся на www.denso.ua/training

Отримуйте технічні ноу-хау та поради

DENSO

  Удосконалюйте свої технічні знання

Пройдіть онлайн-курси та підтвердіть

свої навички за допомогою тестів

  Отримайте D-монети та офіційні

  персоналізовані сертифікати

Приєднуйтесь до Ліги Справжніх Механіків, 

досягайте TOP 10 і отримуйте винагороду

Скануйте QR код для реєстрації

Щоб отримати додаткову інформацію та умови 
участі, будь ласка,
відвідайте www.denso.ua/training

Л І ГА
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Люди ELIT: Назарій Шудра

— З чого почалась твоя історія в ЕЛІТ?

— Я почав працювати в ЕЛІТ у жовтні 2008 р., якщо хтось 
пам’ятає, це був другий чи третій місяць світової економіч-
ної кризи. Прийшов я сюди із бізнесу, також пов’язаного із 
запчастинами, який якраз і не пережив тогочасну кризу.

Зараз також видається доволі цікавим той факт, що компа-
нія була дистриб’ютором такого бренду як Optimal, який не-
щодавно з’явився в асортименті «ЕЛІТ-Україна», після 15-ти 
років відсутності на ринку.

— Як розвивалась кар’єра в компанії?

На той час було обов’язковим правило — торговий пред-
ставник мав пройти мінімум двотижневе стажування на цен-
тральному складі. Метою такого процесу було ознайомлен-
ня з асортиментом та брендами компанії. Після цього мною 
був складений іспит на знання брендів портфелю компанії, 
тоді їх ще було суттєво менше. Обов’язковим параметром 
було знання історії кожного виробника, його асортименту 
та перелік товарних груп, у яких цей бренд представлений 
на ЕЛІТ, а також, найпопулярніші позиції та їх кодування в 
Navision. Зараз можу сказати з впевненістю, що подібний 
«курс молодого бійця» є надзвичайно корисним для нових 
співробітників та їх обізнаності щодо діяльності компанії та 
її внутрішніх процесів.

На цій посаді я пропрацював 6 років, при цьому декілька 
разів змінювалась територія, за якою я був закріплений. Що 
в свою чергу додало мені досвіду, оскільки щоразу доводи-
лось розширювати світогляд, кількість знайомств та ділових 
стосунків із клієнтами.

У 2014 році компанією було прийнято рішення про від-
криття філії у м. Біла Церква. Маючи необхідний досвід та 
бажання, я отримав пропозицію очолити філію, яку згодом 
прийняв. Для мене це був подвійний виклик, тому що це 
було цікаво і водночас я вже мав розуміння, що на посаді 
торгового працівника я себе реалізував, а бажання руха-
тись далі мене не покидало. 

Спіймавши себе на відчутті, що вже не так цікаво, я зрозу-
мів, що потрібно виходити із зони комфорту. Свою терито-
рію, бувши торговим представником, на мою думку, я «заво-
ював» і саме тому вже не було такого інтересу. 

Рубежем необхідності виходу із зони комфорту стало от-
римання другого місця в річному рейтингу торгових пред-
ставників. Я чітко розумів, що залишатись в цій же точці, 
при всій успішності, небезпечно з точки зору можливого 
вигорання. Я вдячний тогочасному керівництву компанії: 
Ніколенко О.В., Пономаренко І.М. за культивування понят-
тя «зона комфорту та вихід за її рамки», і власне, за надану 
пропозицію.

На новому місці у перші два роки було надзвичайно ці-
каво та водночас непросто. Все налаштовувалось з нуля, і я 
точно отримав той досвід, який залишиться зі мною назавж-
ди. Вже у 2015 році філія «Біла Церква» заявила про себе, до-
сягнувши другого місця в щорічному рейтингу успішності, і 
стало зрозуміло, що етап її становлення відбувся.

Протягом цього ж дворічного становлення «гасити поже-
жі» доводилось з регулярною частотою, що додатково загар-
товувало колектив та робило результат ще більш бажаним.

Окрема тема, яку я хочу висвітлили  — це люди в ЕЛІТ. 
Я вдячний усім, з ким я працював і з ким працюю сьогодні. 
Окрема подяка колективам структурних підрозділів, з яки-
ми працюємо пліч-о-пліч над виконанням наших щоденних 
задач і довгострокових цілей. Мені надзвичайно приємно 
працювати в такому колективі, для мене це справжня сім`я! 
Мені здається, що це справжнє везіння! Один з ключових 
факторів в моїй кар’єрі — це те, що мені пощастило працю-
вати в одній компанії з найкращими людьми.

Також хочеться сказати слова вдячності всім нашим клієн-
там. Дякуємо, що ви з нами!  

Того ж року мені надійшла пропозиція очолити  підроз-
діл «Київ-1» і повернутись на ще одну «рідну» філію, з якої 
все починалось. Тоді не виникало труднощів з питанням, 
на кого залишити молоду та успішну філію «Біла Церква», 
оскільки там вдалось сформувати дійсно сильний колектив 
і не було жодних питань з визначенням нового директора.

Ми раді продовжувати рубрику «Люди ELIT» і знайомити вас ближче з нашими унікальними 
співробітниками. Ми пишаємося кожним і впевнені, що прочитавши історію Назарія Шу-
дри, який обіймає посаду регіонального директора з продажів по Київському регіону, ви 
обов’язково отримаєте заряд мотивації. Адже він точно знає, як не лише ставити собі цілі, 
а і досягати їх

життя компанії
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Повернувшись на філію «Київ-1» та маючи команду з дос-
відчених колег, з якими я починав, стало зрозуміло, що це 
новий виклик, оскільки бути директором найбільшої в ме-
режі філії — це не тільки втримати, але й перевершити успіх 
попередніх досягнень, що вже саме по собі було достойною 
задачею, оскільки філія завжди була надзвичайно потуж-
ною і рухалась у високому темпі.

Швидкість, з якою працювала філія, була дійсно дивовиж-
ною в порівнянні із філією в БЦ. І мені знову стало надзви-
чайно цікаво і водночас непросто…

Це була найкраща нагода, скориставшись якою, я удоско-
налював свої управлінські навички, чим і досі займаюсь із 
задоволенням.

Надалі мені це стало в пригоді вже на позиції регіональ-
ного директора з продажів по Київському регіону UAK-1, 
замінивши на цій посаді Моруса А.М., який у свій час розгле-
дів в мені потенціал, та завдяки якому я спробував себе як 
керівника вперше.

Якщо раніше викликом було управління колективом од-
нієї філії, то тут питання постало в організації діяльності чо-
тирьох структурних підрозділів: філія «Київ-1», філія «Біла 
Церква», філія «Чернігів» та підрозділ по роботі з ключови-
ми клієнтами «UACKV».

До сьогоднішнього дня робота в компанії приваблює сво-
їм темпом, можливістю отримувати нову інформацію та бе-
зупинно розвивати в собі позитивні професійні та людські 
якості.

Тому я можу порадити новим співробітникам  — не бій-
тесь приймати виклики. Це точно вас загартує, розвине та 
додасть нових можливостей!

— Що найбільше запам’яталось за період роботи в 

«ЕЛІТ-Україна»?

— На одній з регулярних зустрічей директорів філій ме-
неджмент компанії виніс на обговорення цікаву тему, яка 
надалі сформувалась в концепцію «Best Customer Service».

Ідея полягала в тому, щоб зробити обслуговування клієн-
тів максимально зручним та приємним.

Даний підхід передбачав оновлення наявних на той час 
дій, починаючи з дрібниць, закінчуючи фундаментальними 
бізнес-процесами.

Ця тема була дуже цікава для усіх і припала вона на роки 
стрімкого розвитку компанії.

Вся команда була заряджена на пошук тих речей, які мож-
на оптимізувати та покращити.

Для розуміння, перше, що було зроблено  — наявність 
легкого частування для клієнтів у вигляді вази з цукерка-
ми на стійці обслуговування та запашної натуральної кави. 
Можливо, для когось зараз це є буденними речами, але на 
той час — це було новим для нас та дійсно додавало при-
ємних емоцій нашим клієнтам. Одним із багатьох експери-
ментальних підходів, була зміна графіку обслуговування на 
окремих філіях, наприклад, продовження робочого часу у 
вихідні дні або більш раннє відкриття у будні. Однією з моїх 
ініціатив, в рамках даного проєкту, стало впровадження 
денних постачань за принципом «сьогодні на сьогодні».

Філія «Біла Церква» була першою серед конкурентів, яка 
почала обслуговувати клієнтів в радіусі 80 кілометрів. Тому 
клієнти могли відчути переваги співпраці з ЕЛІТ.

Той період, під егідою цього слогану, стимулював нас 
майже щодня збиратись ввечері з колективом і шукати нові 
рішення, як зробити щось по-іншому або більше. Саме та 
емоція, коли заплановане вдавалось і результат дійсно від-
чувався — була найбільш мотиваційною і пам’ятною.

— Що тебе надихає та як проводиш вільний час? 

Мене надихає моя сім’я, а бадьорості додають заняття 
спортом. Зізнаюсь, що найбільше з фізичних активностей 
подобається плавання, проте на цей момент змушений 
відмовляти собі в цьому через обмеження нашого часу 
(Covid-19). Проте вдалося знайти гідну заміну  — пробіжки 
лісом і велопрогулянки. 

Великий колектив — це «живий» організм, який не лише по-
глинає енергію, а й здатен її відновлювати та заряджати нею. 

— Яку пораду дав би собі на початку кар’єри або спів-

робітникам, які тільки починають свій шлях в компанії?

Не боятись самостійно ставити перед собою цілі та при-
ймати цікаві виклики, досягати їх та доводити розпоча-
ті справи до кінця. Що стосується цікавих викликів, то як 
правило, ми відчуваємо їх підсвідомо, але часто вони су-
проводжуються такими захисними механізмами організ-
му, як страх і невпевненість. Власне, такі відчуття і є мар-
керами того, що нам слід рухатись саме в тому напрямку. 
Прислухайтесь до себе, будьте обачними та відкритими до 
нових викликів, не зупиняйтеся на досягнутому і завжди ру-
хайтесь вперед.

Бережіть себе і своїх близьких, будьте здорові й нехай ща-
стить!

Інтерв’юер — Дмитро Мотуз

життя компанії
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Навіщо все це?

У цій статті хотілося б розглянути кілька нововведень, які 
не тільки не будуть перешкоджати роботі автомайстерні, 
а й навіть могли б спростити її діяльність. Теорія каже, що 
шлях до розширення знань  — це, серед іншого, участь у 
професійному навчанні. Але не будемо обманювати себе: 
механік — людина практична і спочатку ключ, а потім кни-
га! У вільному тлумаченні це означає, що всі пішли б на нав-
чання, але коли? Інше питання — предмет навчання, тобто 
якби хтось запросив уявного майстра Ігоря на тренінг, де 
йому продемонструють встановлення поршнів у циліндрі, 
то є 3 варіанти. По-перше, майстер буде невдоволений че-
рез те, що показують такі прості речі! Ігор дуже добре знає, 
як встановлювати поршні! Принаймні він вважає так. Друга 
причина, чому він не піде на такий тренінг, є вірогідність, що 
на тренінгу крім Ігоря буде, мабуть, Юрій! І що? А те, що цей 
Юрій може подумати, що Ігорю не вистачає знань. Остання 
можлива причина відсутності на тренінгу  — це нестача 
часу, і ця причина мене найбільше мотивує. Тож у цій статті 
хочеться щось запропонувати механіку, бо з власного дос-
віду відомо, що журнал все-таки легше взяти куди завгодно, 
ніж зібрати групу слухачів в одному місці...

Але повертаючись до вступу та поділу майстрів на меха-
ніків для легкових і вантажних автомобілів. Уточнимо один 
момент. Автор цієї статті — прихильник ясності. Є речі, важ-
ливі для механіка, які однаково стосуються ремонту двигу-
нів об'ємом 1,2–2,0 літра, і тих, що мають об'єм 16 або 17 лі-
трів. Однак є моменти, які через конструкцію транспортного 
засобу, двигуна або частини двигуна ми можемо зустріти 
лише у вантажному або тільки в легковому автомобілі. Щоб 
поставити крапку, наведу відповідні, хоча і дещо тривіальні 
приклади. У вантажівках доволі часто застосовується опе-
рація заміни гільз циліндрів, яка стає все рідшою і рідшою у 
випадку легкових авто. Однак у легковиках є те, чого ви не 

знайдете у вантажівці — бензиновий поршень, який також 
має свої певні особливості конструкції.

Чому я пишу про все це і не переходжу до суті статті? Тому 
що читаючи цей текст і бувши механіком вантажних автомо-
білів, ви повинні поважати своїх колег, які мають справу з 
легковиками і навпаки. Зрештою, всіх нас об’єднує одне — 
ви приводите в рух те, що більше не працює!

Що потрібно знати про гільзу циліндра

Якщо американці, які називають футбол «сокером», вико-
ристовують для гільзи циліндрів термін cylinder sleeve (бу-
квально «рукав»), то в британській англійській використову-
ється термін cylinder liner.

Попри просту конструкцію, вибір гільзи іноді викликає 
проблеми. Всім відомо, що важливими розмірами є: загаль-
на висота гільзи, внутрішній діаметр, діаметр фланця, висо-
та фланця, а також діаметр посадки, висота жарового поясу 
(згодом ми пояснимо, що це таке). Попри те, що в порівнянні 
з поршнем втулка має менше різних параметрів, деякі з них 
потребують особливої уваги. 

Але почнемо з теоретично простих речей — як і чим ви-
мірювати. Нутромір — це вічний винахід, але ... Він має свої 
недоліки. Йдеться насамперед про допуск на вимірювання. 
Якщо нутромір має допуск на вимірювання (+/- 0,05 мм), це 
означає, що іноді він може ввести нас в оману. Це буде не 
помилка, а брак. Здається, що 0,05 мм — це ніщо, але цього 
достатньо, щоб зіпсувати ремонт. Так, ви чуєте правильно — 
зіпсувати ремонт! Що це означає? Це означає, що ви нібито 
виправили дещо, але виявляється, зробили все неправиль-
но. Інша річ, що нутроміри, які найчастіше використовують-
ся, мають не дуже довгі наконечники, і для вимірювання 
діаметра (зовнішнього) для гільзи fi  = 130 мм, довжина нако-
нечника повинна бути не менше 85–90 мм! А такі дуже рідко 
можна зустріти в автомайстерні!

Двигун і гільзи циліндрів

Автомобільний механік — як випливає з назви, це особа, яка займається ремонтом автомобілів 
усіх видів. Колись можна було сказати, що він здатен полагодити все — від іномарок до старих 
радянських вантажівок і тракторів. І це було правдою. Технологічні особливості, призначення 
автомобіля часто змушують тримати в автомайстернях окремо механіка легкових автомобілів і 
такого, який займається лише «важкою технікою»
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Перш ніж заглибитися в тему гільз або втулок (оберіть 

термін, який вам більше подобається), я розповім про 

їх основні параметри. 

1 — загальна висота гільзи — від самого верху до самого 
низу. Однак пам’ятайте, що ми вимірюємо її разом з жаровим 
поясом, який знаходиться на фланці, але посередині гільзи. 

2  — внутрішній діаметр є досить очевидним і простим 
розміром. Хоча не для вимірювання, а для пояснення. Для 
механіка вантажівок все настільки легко, що купуючи втулку 
у хорошого виробника, він немає жодних проблем з цим па-
раметром. Чому? Гільза циліндра у вантажних автомобілів 
має товсті стінки. Це означає, що вони значно менше схиль-
ні до деформації в результаті несподіваного впливу зовніш-
ньої сили. Такою силою можна вважати (і тут я не жартую) 
покладений на упакування з втулками (навіть в іншій ко-
робці) важкий предмет. Це типове явище зберігання авто-
запчастин на складах не повинно траплятися в ремонтній 
зоні автомайстерні. Однак добре відомо, що короткочасне 
зіткнення гільзи циліндра з підлогою (випадкове) не вплине 
на неї позитивно. Навіть у випадку товстостінної втулки. 

Внутрішній розмір гільзи рідко є проблемою. Проблема 
виникає, коли ми для ремонту вибираємо дешевий товар. 
Тоді ви можете очікувати, що попри привабливий зовнішній 
вигляд, ці деталі змусять нас знову ремонтувати той самий 
двигун! 

3  — діаметр фланця є важливим параметром, який до-
сить легко виміряти навіть за допомогою нутромірів з ко-
роткими наконечниками. Важливо проводити вимірювання 
по кілька разів. Тоді легше визначити, чи втулка на фланці 
ближче за формою до кола або до еліпса.

4 — висота фланця. Це параметр, який важливий для всіх 
видів механічної обробки блоку циліндрів. Чому? Перш за 
все, якщо капітальний ремонт двигуна у вантажівці вимагає 
від нас зменшення висоти самого блоку на певне значення, 
тоді висота фланця грає важливу роль. Якщо ми нічого не 
робимо з гільзою і встановлюємо її в блок, зменшивши його 
висоту,  то можуть виникнути проблеми. Справа не тільки в 
тому, що втулка стирчить занадто високо над блоком, що нам, 
очевидно, не до вподоби. Річ у тім, що обробка висоти блоку 
також вимагає від нас обробки поверхонь біля фланця. Вони 
повинні залишатися рівними по всьому колу та паралельно 
площині блоку в зоні прокладки. Не забудьте про фаску! Без 
цього навіть найскладніший ремонт призведе до розриву 
фланця ще до запуску двигуна! Однак про це я згадаю трохи 

пізніше. Це правда, що втулка повинна трохи виступати над 
блоком циліндрів. Всім відомо, що втулка часто поставляєть-
ся з набором ущільнювальних кілець, де також можна знайти 
мідну шайбу. Однак я застерігаю від надмірного використан-
ня мідних шайб, тому що не хочу, щоб хтось здивувався, коли 
при затягуванні почує тихий тріск. Що це може означати? Ну, 
це значить, що втулка виступала досить високо над блоком, 
і що фланець вирішив від'єднатися від втулки в результаті 
затягування головки блока циліндрів. І  що, фланець і його 
висота важливі? Звичайно, що так. 

Додам тут коротку інформацію. Те, наскільки втулка по-
винна виступати над блоком,  — це параметр, який рідко 
зустрічається в каталогах виробників втулок та монтажних 
наборів. На це впливає той факт, що це значення, може 
бути запропоноване виробником автомобіля або двигу-
на. З іншого боку, ніщо не може перевершити наш досвід. 
Капітально ремонтуючи двигуни багато років, ми іноді зна-
ємо, що двигун тієї чи іншої моделі повинен мати цей пара-
метр у цьому розмірі. Однак добре вести власні записи, де 
можна вказувати автомобіль, код двигуна та різницю висот 

від блоку до верхньої поверхні фланця. Адже ви ніколи не 
знаєте, коли це вам може знадобитися знову. 

5  — діаметр посадки. Ця тема дуже важлива. Я не хочу 
сказати, що даний параметр важливіший за внутрішній ді-
аметр, але він має дуже великий вплив на ремонт. А саме, 
якщо блок циліндрів у нижній зоні отворів гільз не має зно-
су, то, звичайно, ми встановлюємо стандартні втулки. Однак 
так буває не завжди. Ми часто шукаємо втулки великого 
розміру, а їх не дуже часто пропонують.

Ми робимо це, коли в блоці під втулкою помітний знос, 
наприклад, блок проходить заміну іншого компонента. 
Одним із способів, проти якого я застерігаю, є додавання 
силіконового герметика до зони ущільнювального кільця. 
Це дуже погана дія для двигуна під час капітального ре-
монту. Так, ви ненадовго зменшите проміжок між втулкою 
та блоком циліндрів. Але, на жаль, після декількох запусків 
двигуна і нагрівання його до робочих температур, силікон 
стане твердим і непластичним. При температурі навколиш-
нього середовища він не буде проявляти пластичність, як 
ущільнюючі кільця. Що ще гірше, це може мати руйнівний 
вплив на самі ущільнюючі кільця. До чого це може приве-
сти? Наприклад, до кавітації. Я не буду детально описувати, 
що це за процес. Я розповім про його наслідки. Поршень не 
є симетричним, і тому при русі вгору-вниз він досить сильно 

Тріщина, яка утворилася після падіння втулки на підлогу Відірваний фланець
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діє на стінки втулки. Він передає енергію зі своїх стінок до 
втулки, яка, своєю чергою, хоче зробити те ж саме, і передає 
її далі до охолоджувальної рідини. Чим більша відстань між 
блоком циліндрів і втулкою, тим більше гільза нагадуватиме 
за формою дзвін, а це збільшується ймовірність виникнення 
кавітації. І тут ми повертаємося до діаметра посадки гільзи. 
Найкраще, що потрібно зробити для зменшення зносу бло-
ку циліндрів в нижній позиції, це вибрати втулку великого 
розміру, яка відрізняється від стандартної тим, що вона 
більша в нижній позиції. В такому випадку фіксується як па-
раметр виступу втулки над блоком, крок діаметра посадки 
між номінальним та негабаритним розміром або принаймні 
вони пропонуються виробником автомобіля/двигуна. На 
малюнку 1 показана мокра частина втулки зі слідами кавіта-
ції. Повірте мені на слово, що матеріал із видимих місць не 
випарувався. Він залишався в контурі охолоджувальної рі-
дини та може пошкодити водяну помпу. Це не дуже пошире-
на проблема. Однак це не означає, що її слід недооцінювати!

6 — висота жарового поясу. Ми позначили його на ма-
люнку 2. Пояс зазвичай виступає менше 1 мм над фланцем. 
Насправді він може бути набагато меншим. Жаровий пояс 
потрібен на втулці з однієї простої причини. У гільзі це усу-
ває вплив температури від циліндра (де спалюється пальне) 
до зони прокладки. Нехтування ним може мати негативні 
наслідки. Жаровий пояс є також параметром, який слід вра-
ховувати. У результаті потрапляння забруднення в паз над  
вказаним поясом, який знаходиться в голівці, можна зірвати 

фланець при затягуванні гвинтів на голівці блоку циліндрів. 
Це дуже рідкісне явище, але воно трапляється. 

Вже більше як 10 років втулки використовують на ван-
тажних автомобілях, де є вогневе кільце. Воно не випаде з 
втулки, тому що утримується зверху головкою блоку цилін-
дрів. Більш того, температура настільки розширить його, що 
кільце ідеально поміститься у втулці. Його функцією є очи-
щення поршня над ущільнювальним кільцем від відкладень 
сажі. Внутрішній діаметр вогневого кільця дещо менший за 
саму гільзу і це запобігає демонтажу поршня «догори дном». 
Я знаю, що зняття поршня разом з шатуном відбувається 
«вниз», але варто пам’ятати про кільце. Цю серію можна 
знайти у DAF XF 105, двигуні MX 300 тощо. Цікаво, що вироб-
ники втулок не пропонують кільця окремо. Зазвичай вони є 
невіднятною частиною упакованої гільзи.

Наостанок я хотів би сказати ще кілька банальних ре-
чей, через які, сподіваюся, ніхто на мене не образиться. 
Правильний вибір втулки не складний, але вимагає зосере-
дженості. Тонкостінні втулки можуть відрізнятися одні від 
одної лише жаровим поясом, і ця помилка може коштувати 
дорого — відривання фланця. Крім того, колись червоний 
силікон, а тепер часто чорний, був, є і буде ворогом двигу-
на, а отже, і самих циліндрів. Чому я згадую про тонкостінні 
втулки, тому що я повертаюся до початку статті. Хоча тут 
згадуються втулки вантажівок, я все ще вважаю, що кожен 
механік-важковаговик може час від часу взятися за двигун 
меншого об’єму та інших специфікацій.

Мал. 2Мал. 1
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Гальмівні колодки Starline — розумний вибір 
для автомобіля та майстерні

Виробництво продукції зосереджено на заводах 
Tomex (Польща), Fomar Friction (Польща), Frenauto SRL 
(Італія). Саме там колодки Starline виготовляються за 
останніми технологіями та розробками.

Цікавий факт, що першим товаром, який побачили 
клієнти з логотипом Starline, були саме деталі гальмів-
ної системи — гальмівні диски і колодки.

В наші дні на ринок потрапляє продукція різної яко-
сті. Важливо не натрапити на товар дуже низької яко-
сті, адже більшість потужностей виробників бюджет-
ного сегменту розташовані в Китаї та виробляються 
із низькоякісних компонентів, на відміну від Starline, 
якість товару якого, має відповідати усім європей-
ським вимогам.

За 20 років роботи сформувалися довгострокові 
партнерські відносини з багатьма перевіреними по-
стачальниками, але, з року в рік, з ростом асортименту, 
збільшується і кількість нових виробників.

Гальмівні колодки Starline створені із застосуванням 
якісних матеріалів та сучасних технологій. Фрикційна 
суміш наноситься на поверхню пластини методом 
високотемпературного з’єднання і при температурі 
900°С суміш пригорає до пластини. Це вдало відрізняє 
колодки Starline від більшості дешевих колодок, які ви-
готовляються методом склеювання. При екстреному 
гальмуванні колодки Starline повністю зберігають свої 
властивості, що дозволяє водію впевнено почуватися 
в непередбачених ситуаціях.

Переваги, які роблять гальмівні колодки Starline 

кращим вибором:

1.  Абсолютно всі виготовлені в Європі та мають серти-
фікат ECE R90.

2.  найширший асортимент колодок у бюджетному сег-
менті — понад 500 позицій.

3.  Приваблива ціна, яка пояснюється кількома факто-
рами:

 -   асортимент Starline на 90% складається з позицій, 
що продаються найбільше, тому це дозволяє виро-
бляти великі партії товару і встановлювати помір-
ну вартість;

 -  продукція Starline замовляється на заводах, що 
спеціалізовані у виробництві конкретних груп за-
пчастин;

 -  всі постачання йдуть безпосередньо від виробни-
ка, тому немає посередників, які генерують додат-
кову вартість.

Starline — гарантія якості, широкий асортимент 

і доступна ціна, яка забезпечує вигідну роботу ав-

тосервісам!

Гальмівні колодки Starline використовуються на більшості автомобілях Європи. Така попу-
лярність зумовлена відносно невисокою ціною та гарною якістю, що дало змогу зайняти то-
пові позиції в світовому рейтингу бюджетних гальмівних колодок

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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Промивальна олива від Starline у зручному 
5-ти літровому форматі

Starline Flushoil

Олива виготовлена на основі високоякісної мінеральної оливи з додаван-
ням пакета мийно-диспергуючих присадок.

Переваги промивальної оливи Starline:
1.  видаляє продукти зносу і шламові відкладення в бензинових і дизельних 

двигунах;
2.  видаляє осад, що залишився після зливу відпрацьованої оливи;
3.  збільшує ресурс двигуна і трансмісії, зберігає властивості оливи, залитої 

після промивання;
4.  забезпечує ефективне очищення деталей двигуна від високотемператур-

них нагарів і лакоутворень;
5.  завдяки низькій в'язкості ефективно промиває систему змащення двигуна, 

забезпечуючи гарантований доступ нової оливи до всіх деталей двигуна;
6.  значно збільшує інтервал між змінами моторної оливи, що призводить до 

зниження зносу двигуна та експлуатаційних витрат.

Характеристики:

1. Щільність при 20°С, не більше: 0,850–0,920 г/см3.
2. В'язкість кінематична при 50°С: 8,0–28,0 мм2/с.
3. Лужне число, не менше: 0,8 мг КОН/г.
4. Температура застигання, не вище: -17°С.
5. Зольність сульфатна, не більше: 0,55%.

Протягом 5 років олива вітчизняного виробництва від Starline користується великою попу-
лярністю серед малого бізнесу та підприємств. Відтепер в нашому асортименті наявний якіс-
ний та вигідний варіант для роздрібних споживачів

Код товару: S FLUSHOIL 5        Об'єм: 5 л

Новинки, асортимент і технічна інформація
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Завод розташований в містечку Лос-Аркос, недалеко від 
Памплони. Початкові інвестиції склали понад 20 мільйо-
нів Євро, проєкт був затверджений в червні 2008 року, а 
випробування першої виробничої лінії стартували в серп-
ні 2009 року. Серійне виробництво було запущено через 
чотири місяці і першим проєктом стало співробітництво 
KYB та BMW по випуску ОЕ-деталей підвіски, в тому числі 
передніх і задніх амортизаторів для нової 5-ої серії. Кілька 
місяців потому було також налагоджено виробництво арти-
кулів для концернів PSA і Audi, які раніше вироблялися на 
іншому заводі KYB в Іспанії —  KYBSE.

На заводі KAMS працює 6 виробничих ліній, їх сукупна 
виробнича потужність зараз складає 1,45 мільйона амор-
тизаторів на рік. У штаті — всього 184 співробітника, з них 
145 зайнято безпосередньо на виробництві.

Коли ви потрапляєте до виробничої зони КАМS, перше, 
що вражає, — її чистота, надзвичайна у порівнянні з будь-
яким іншим подібним виробництвом. Персонал докладає 
всіх зусиль, щоб підтримувати оптимальні умови для тако-
го рівня спеціалізованого виробництва, в тому числі здійс-
нює безперервний аудит процесів і продукції, а також про-
водить аудит системи очищення високого рівня (5S) кожні 
2 тижні.

Виробничий процес максимально автоматизовано  — 
оператори лише запускають на конвеєр заготовки, і потім 

приймають готовий продукт. Перевірка якості кінцевої 
продукції — повністю мануальний процес.

Два основних типи амортизаційних систем, вироблених 
на КАМS, — це REAS та IDC.

REAS — це демпферна система, яка без допомоги елек-
тронних пристроїв контролює вертикальну вібрацію і 
демпфуючу силу на поворотах. Амортизатори з'єднані за 
допомогою спеціального третього амортизатора, який має 
плаваючий поршень і, в залежності від дорожніх умов, роз-
поділяє демпфуючу силу на лівий або правий амортизатор.

Ця система має дві конфігурації: паралельне з'єднання, 
де лівий і правий амортизатори 1 осі (передній та/або за-
дній) з'єднуються через центральний клапан; і діагональне 
з'єднання, де правий передній амортизатор з'єднується 
через центральний клапанний блок з лівим заднім амор-
тизатором, а також лівий передній амортизатор з правим 
заднім амортизатором через другий центральний блок.

Система контролює поведінку автомобіля при гальму-
ванні, поворотах і прискоренні, керуючи перенесенням 
ваги і мінімізуючи крен кузова. В результаті покращується 
контакт шин з дорожнім покриттям за рахунок збалансо-
ваності коліс, знижується знос шин, поліпшується керова-
ність і підвищується рівень безпеки водіння, що особливо 
важливо в критичних ситуаціях.

Підвіска зсередини: 
виробництво KYB у Європі

KYB Advanced Manufacturing Spain (KAMS), завод KYB в Іспанії, — 
це передове виробництво спеціалізованих високотехнологічних 
амортизаторів, створене з нуля

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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Ця система застосовується на моделях Audi RS 6 Avant, 
Audi RS 5 Coupé та Sportback, а також Audi RS 4 Avant під 
назвою DRC (Dynamic Ride Control). Кожен комплект амор-
тизаторів REAS підключений до центрального блоку кла-
панів, що забезпечує оптимальну роботу і точність для цих 
високопродуктивних автомобілів.

Система підвіски Intelligent Damping Control (IDC) — це 
новітня інноваційна технологія інтелектуального управ-
ління демфуванням, розроблена KYB і використовувана на 
ряді престижних автомобілів.

В Європі, зокрема, вона вже застосована концерном PSA 
на моделях Peugeot 508 та DS7 під назвою DS Active Scan 
Suspension, і буде встановлена на новому DS9, випуск якого 
очікується в 2021 році. В Японії цією системою будуть осна-
щені Lexus LS та LC, а також Toyota Crown та Avalon.

У цій інтелектуальній технології використовується монока-
мера, яка розміщена за вітровим склом і перманентно аналі-
зує профіль дороги, відправляючи дані в електронний цен-
тральний блок IDC. Вона з'єднана з чотирма датчиками висоти 
і трьома акселерометрами для вимірювання реакції автомо-
біля, зокрема, швидкості, гальмування і кута повороту керма.

Блок управління безперервно розраховує оптимальні па-
раметри амортизатора для компенсації впливу будь-яких 
нерівностей, підвищуючи рівень комфорту для створення 

відчуття унікально-плавного водіння. Це досягається за до-
помогою пропорційного електромагнітного клапана на кож-
ному амортизаторі, який узгоджує (регулює) внутрішній тиск 
між верхньою і нижньою камерами, забезпечуючи індивіду-
альний контроль відбою-стиснення на всіх чотирьох колесах.

Випробування показують, що дані переваги від такого 
оснащення особливо відчуваються на задніх сидіннях: зав-
дяки системі сканування істотно зменшуються коливан-
ня, які виникають при пробоях підвіски. Може складатися 
враження, що ця система створена лише для підвищення 
комфорту при водінні, проте вона істотно підвищує і рівень 
безпеки. При плавному водінні всі чотири колеса утриму-
ються в постійному контакті з дорожнім покриттям, що за-
безпечує безпечне рулювання і гальмування, плюс легше 
керований автомобіль менше стомлює водія.

В Європі у KYB  — три власних виробництва амортиза-
торів: два в Іспанії і один в Чехії, а також спеціально побу-
дований в Чеській Республіці (м. Пардубіце) новий завод з 
виробництва пружин підвіски.

KYB — один з найбільших у світі виробників амортиза-
торів: кожен п'ятий автомобіль з конвеєра оснащений 
KYB в стандартній комплектації. Для ринку автомобіль-
них запчастин в Європі KYB також виробляє і поставляє 
пружини підвіски, і пропонує широкий асортимент верх-
ніх опор і захисних комплектів.

Новинки, асортимент і технічна інформація
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LKQ Europe відкриває новий Центр інновацій 
і обслуговування у місті Катовіце

Центр інновацій і обслуговування, розташований у поль-
ському місті Катовіце, почав працювати 01 липня 2021 року. 
Сьогодні вже понад 30 фахівців, включно з експертами в га-
лузі цифрових технологій, ведуть компанію LKQ Europe шля-
хом цифрового перетворення на новому об’єкті. У найближ-
чі роки планується збільшити чисельність колективу до 250 
висококваліфікованих працівників.

LKQ Europe очікує постійного динамічного зростання в 
регіоні Центрально-Східної Європи. Демографічний розви-
ток, швидкозмінні звички споживачів, а також майбутні тем-
пи впровадження технологій створили потребу в гнучких 
бізнес-структурах, які можна адаптувати. Оскільки Польща 
є одним із найважливіших ринків у регіоні, LKQ Europe до-
тримується цих тенденцій, збільшуючи свою присутність не 
лише за допомогою нового центру, що працює вже сьогодні, 
але й завдяки вузлу логістичної мережі, що буде створений 
у найближчому майбутньому.

Після проведення ретельного відбору місто Катовіце ста-
ло логічним вибором для розміщення нового Центру інно-
вацій і обслуговування LKQ. Це надихаюче місто розташо-
вано в центрі столичного регіону Сілезія — процвітаючого 
місця для ведення бізнесу, що перетворюється з промисло-
вого минулого на цифрове майбутнє.

«Компанія LKQ Europe завдяки нашому Центру інновацій 
і обслуговування зводить вузол цифрових технологій на 
одному з ключових ринків зростання, щоб стимулювати 
запровадження клієнтоорієнтованих цифрових рішень по 
всій Європі. Наше нове підприємство в Польщі стане ката-
лізатором нашої інноваційної стратегії цифрового перетво-
рення, яка реалізовуватиметься через розробку й випробу-
вання провідних цифрових пропозицій для клієнтів по всій 
Європі. На додаток до цього, ми підвищимо ефективність 
нашого бізнесу й доб’ємося істотної економії коштів шляхом 
переводу на цифрові технології, оптимізації та стандартиза-
ції внутрішніх і адміністративних процесів в єдиному євро-
пейському центрі, забезпечуючи водночас високий рівень 
якості. У такий спосіб ми прискоримо перехід LKQ Europe 
на цифрові технології для створення післяпродажного об-
слуговування майбутнього», — зазначає Арнд Франц (Arnd 
Franz), генеральний директор LKQ Europe.

«Катовіце дозволить нам зробити наш бізнес більш гнуч-
ким, міжнародним і економічно ефективним», — гово-
рить Яник Кантієні (Yanik Cantieni), фінансовий директор 
LKQ Europe.

Забезпечення найліпшого у своєму класі обслугову-

вання клієнтів по всій Європі

Пропонуючи широкий асортимент інноваційних циф-
рових продуктів і рішень, Центр інновацій і обслуговуван-
ня підтримає наше прагнення забезпечити для всіх наших 

клієнтів найвищу якість обслуговування. Йдеться, зокрема, 
про цифрові послуги мобільності, як-от універсальні рішен-
ня на основі додатків, а також про багато інших можливо-
стей застосування цифрових технологій.

Нові підключені системи керування гаражами, просунуті 
портали взаємодії з клієнтами у форматі B2B, нові рішення 
для електронної комерції, спеціалізовані платформи елек-
тронного навчання для клієнтів і постачальників, а також 
системи на вимогу, усі з яких базуються на загальній техно-
логічній платформі, гарантуватимуть, що LKQ Europe і надалі 
залишатиметься в авангарді технологій у своєму секторі.

Пропонуємо привабливі можливості для представни-

ків цифрового покоління та кваліфікованих експертів із 

цифрових технологій

Сучасне робоче середовище, міжнародна атмосфера 
й можливості віддаленої роботи приваблюють найквалі-
фікованіших експертів із цифрових технологій у регіоні. 
Новатори в галузі інформатики, системні інженери, фахівці 
з прикладних галузей, розробники програмного забезпе-
чення, оператори ІТ-інфраструктури й експерти з адміні-
стрування вестимуть і спрямовуватимуть цифрове обслуго-
вування з міжнародним світоглядом.

Прискорення нашої стратегії зростання для закрі-

плення провідних позицій на ринку

Підприємство в Катовіце доповнює центр LKQ в індійському 
Бангалорі, який уже успішно працює. Усі регіони LKQ Europe 
використовуватимуть технологічні переваги нового Центру 
інновацій і обслуговування та зможуть об’єднувати завдання 
в одному з цих центрів. Маючи центри в Катовіце й Бангалорі, 
компанія LKQ зможе розробляти технології майбутнього для 
надання ще більш інноваційних послуг своїм клієнтам, про-
довжуючи історію успіху та зростання LKQ Europe.

Новий Центр інновацій і обслуговування дозволить компанії LKQ Europe пропонува-
ти клієнтам інноваційні цифрові продукти й рішення, водночас зміцнюючи економічну 
привабливість і сприяючи ефективнішим робочим процесам

Арнд Франц (Arnd Franz) Яник Кантієні (Yanik Cantieni)

життя компанії
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ERA
Компанія ERA вже майже 

40 років присутня на 
ринку автозапчастин і має 

міжнародний статус експерта 
в галузях автомобільного 

електричного обладнання та 
електрики. Компанія пропонує

асортимент із 27 000 
найменувань, що включені до 

50 груп товарів, які продаються 
в більш ніж 80 країнах по 

всьому світу.

OPTIMAL
Компанія Optimal AG була заснована

в 1992 році у Німеччині.
В основі виробництва Optimal

компоненти підвіски (амортизатори
та важелі), а також автомобільні

підшипники відмінної якості.
Запчастини OPTIMAL призначені

для європейських, японських,
                  та корейських автомобілів

ЕКСКЛЮЗИВИ
ВIД ЕЛIT

«ЕЛІТ-Україна» – 
великий імпортер і 

один з лідерів ринку 
запасних частин для 

легкових автомобілів, 
комерційного 
транспорту і 

мотоциклів, а також 
обладнання для СТО. 
Широкий асортимент 

ELIT включає 
товари та бренди, 
які ексклюзивно 

представлені 
компанією, так як 

являються частиною 
корпорації LKQ.

На продукцію цих 
брендів поширюється 

гарантія 2 роки, що 
являється однією з 

кращих пропозицій на 
ринку запасних частин.

CARFACE
CARFACE є одним з найбільш

продаваних брендів автомобільних 
аксесуарів на Чеському ринку.

В асортименті CARFACE можна знайти 
широкий вибір аксесуарів для авто та 
велосипедів, а також обов’язкове або 

рекомендоване обладнання 
для транспортного засобу 

за вигідними цінами.



NIPPARTS
Компанія Nipparts спеціалізується на виробництві та дистрибуції запчастин високої 

якості для азіатських автомобілів. Асортимент виробника включає такі групи товарів: 
амортизатори, радіатори, генератори, електрика, підшипники, фільтри, ремені,

привідні вали, насоси охолоджуючої рідини, термостати, зчеплення, свічки, деталі 
системи гальмування, рульового управління та запалювання, 

а також багато іншого для японських та корейських автомобілів.

STARLINE
Бренд Starline на 
європейському ринку
з 1999 року.
Товари від Starline постачають 
до більш ніж 20 країн Європи. 
Продукція бренду 
відрізняється вигідною 
ціною при високій якості 
товару, а також широким 
асортиментом та доступністю. 
Асортимент Starline охоплює 
понад 90% потреб ринку
автомобілів.

2 роки
гарантії

ЕЛІТ-Україна

раїна
ЕЛІТ-Україна

ЕЛ
ІТ-

Ук
ра
їн
а

ЕЛ
ІТ
-У
кр
аї
на

ЕЛ
ІТ-
Укр

аїна
MPM

МРМ була заснована у Нідерландах і вже понад
25 років залишається справжнім фахівцем
у галузі автомобільних мастил та рідин.
Компанія працює в більш ніж 50 країнах, 
забезпечуючи постачання унікального 
асортименту, який охоплює понад 350 якісних 
продуктів, що відповідають усім вимогам OEM.



Після первинного випробування автомобіля на дорозі та 
техогляду для підтвердження вищевказаних пошкоджень, 
було виявлено, що шум надходить від правого заднього ко-
лісного підшипника, який вимагав заміни.

Для цього ремонту було обрано готовий комплект коліс-
них підшипників SWAG 33 10 3155. Комплект також містить 
колісні болти і шпильки, та попередньо зібраний підшип-
ник, змащений та готовий до монтажу на транспортний за-
сіб. (Мал. 1)

Спочатку зняли колесо, а потім — гальмівний супорт, який 
закріпили поруч, щоб уникнути надмірних навантажень на 
гальмівний шланг. Потім зняли гальмівний диск, під яким 
виднілися колодки стоянкового гальма, які теж необхідно 
було зняти. Потім зняли всі пружини та кріплення, а також 
гальмівні колодки. Зафіксували всі вихідні положення для 
зручності повторного монтажу.

За необхідності їх також слід замінювати. Важіль приводу 
ручного гальма від'єднали від троса, оглянули та перевірили 
на предмет надмірної корозії та вільного руху під час роботи. 

Після зняття всіх гальмівних компонентів відкрутили чотири 
фіксаційні гайки, що утримують вузол підшипника на осі.

Потім від'єднали підшипниковий вузол, залишивши на 
місці датчик швидкості обертання колеса ABS. (Мал. 3)

Однак, опорна пластина гальмівної колодки та тримач 
гальмівного супорта залишалися прикріпленими. У деяких 
випадках трапляється, що привідний вал також залишаєть-
ся прикріпленим до підшипникового вузла, що потребує 

JEEP GRAND CHEROKEE
Заміна заднього колісного підшипника

Вважається, що автомобіль Jeep Grand Cherokee WK вирізняється гарними характеристика-
ми для водіння по бездоріжжю та відмінним буксируванням, тому більшість автовласників 
успішно цим користуються. В цій статті йдеться про транспортний засіб, який подолав понад 
321 000 км (200 000 миль). З'явилися скарги на гудіння, яке посилювалося під навантаженням 
та під час поворотів

Малюнок 1

Малюнок 2

Малюнок 3

Примітка:

Деталі перевірили на предмет нетипового зношування, 
а також перевірили надійність накладок, оскільки вони 
схильні від'єднуватися від металевої частини колодки.
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зняття підшипника та його встановлення назад у диферен-
ціал привідного валу.

Під час роботи на стенді тримач супорта та опорну плас-
тину обережно від'єднали від оригінального вузла підшип-
ника і перевірили на предмет пошкоджень, а всі контактні 
поверхні очистили. Як тільки всі деталі були готові до мон-
тажу, їх встановили на новий вузол підшипника разом із 
О-подібним ущільнювальним кільцем, яке встановили у фік-
саційній канавці на підшипнику (Мал. 4).

Після очищення контактних поверхонь балки моста, но-
вий вузол підшипника встановили на привідний вал і в кар-
тер моста. Також переконалися, що трос стоянкового галь-
ма проходить через захисний диск.

Закріпивши підшипник, затягнули чотири фіксаційні 
гайки. Потім зібрали колодки стоянкового гальма, разом 
із приводом, а всі необхідні контактні точки між колодка-
ми та захисним диском змастили відповідним мастилом. 
Гальмівний диск та гальмівний супорт очистили та зібрали. 
Потім педаль гальма та стоянкове гальмо були декілька ра-
зів перевірені на предмет коректної роботи. Після встанов-
лення колеса було проведене точне регулювання колодки 
стоянкового гальма.

Потім потрібно послабити гайку регулювання троса сто-
янкового гальма до утворення повітряного прорізу. Через 
отвір у захисному диску необхідно вставити відповідний 
регулювальний інструмент, щоб зафіксувати інструмент в 
зубцях колеса, що регулюється. Обертайте регулятор, доки 
при обертанні ходового колеса не виникне незначний опір. 
Тонкою викруткою натисніть і утримуйте регулювальний ва-
жіль від регулювального колеса. Відводьте регулятор, доки 
не зникне опір гальма. Повторіть регулювання на проти-
лежному колесі та встановіть заглушку.

Відрегулюйте трос стоянкового гальма та опустіть ав-
томобіль. Перевірте обидва гальма, щоб переконатися в 
коректній роботі гальмівної системи транспортного засо-
бу. Відпустіть важіль стоянкового гальма та проведіть тест 
драйв автомобіля на дорозі.

Малюнок 4

Малюнок 5

Примітка:

Якщо не встановити О-подібне ущільнювальне кільце, це 
може призвести до витікання оливи для змащування осі за 
підшипник, що, своєю чергою, може пошкодити накладки 
гальмівних колодок.

Довіряйте високоякісним запасним 

частинам SWAG, перевіреної якості 

рівня оригінальних деталей.

З повним асортиментом компонентів 

трансмісії ви можете ознайомитись тут: 

partsfi nder.bilsteingroup.com

SWAG є частиною bilstein group, до якої 

також входять інші відомі бренди.

Більше інформації доступно за 

посиланням:

www.bilsteingroup.com 

www.swag.de

Примітка:

В разі необхідності будь-яких додаткових регулювань 
треба вийняти заглушку з отвору на захисному диску 
гальма. (Мал. 5)
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Новий дизайн тари VatOil! 
НОВИЙ ДИЗАЙН | ВСЕ ТА Ж ЯКІСТЬ

ЩО НОВОГО? 

Мала тара

Власний унікальний дизайн | Нові етикетки | Унікальний 
та виразний вигляд | Рельєфний логотип | Виготовлені на 
95% з переробленого пластику (PCR HDPE) | На 70% менше 
викидів CO2 під час виробничого процесу.

Бочки 

Асортимент VatOil SynGold буде у нових яскравих бочках 
| Нові етикетки.

Коробки

Кольоровий друк | Глянцевий (замість матового) | Осна-
щен ня знаком якості FSC.

НОВІ НАЗВИ ПРОДУКТУ І 5 НОВИХ ПРОДУКТІВ

Асортимент VatOil стає повнішим, ніж будь-коли. Ряд про-
дуктів отримав нові назви, і VatOil представляє не менше 
5 нових продуктів.

МИ ТУРБУЄМОСЬ | UNICEF 

Під час досліджень компанії VatOil щодо можливостей 
використання стійкої упаковки, вона вступила в контакт з 
чудовим «Plastic Bricks project» від ЮНІСЕФ. Пластикові бло-
ки виготовляються зі зібраного сміття, а потім використову-
ються для будівництва шкільних класів у Кот-д'Івуарі. Окрім 
розробки переробленого пластику для нових пакувальних 
ліній, VatOil також хотів би вкласти свій внесок у цей чудо-
вий та важливий проєкт ЮНІСЕФ.

Мета VatOil — запропонувати найкраще не тільки з точки зору якості оливи, а й зі сторо-
ни пакування та всього, що в ньому є. Тому відтепер мастильні матеріали VatOil отримали 
нові(спеціально розроблені для VatOil) каністри, бочки та коробки з абсолютно новим і су-
часним дизайном. Унікальним є те, що невелика тара VatOil відтепер виготовлена на 95% з 
переробленого пластику. Одним словом, VatOil розпочав новий період у своїй діяльності!
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СКОРОЧЕННЯ

Проєкт «Plastic Bricks»
в Кот-д'Івуар

Наші каністри на 1, 4 та 5 
літрів на 95% виготовлені 
з переробленого пластику70%

CO2

СКОРОЧЕННЯ

70%

CO2

НОВИЙ ДИЗАЙН 
ВСЕ ТА Ж ЯКІСТЬ



1. Як обрати правильний тип та модель щітки?

Почати варто зі знайомства з онлайн-каталогом продук-
ції DENSO. Тут можна знайти правильну модель щітки скло-
очисника для автомобіля будь-якої марки та моделі з лівим 
чи правим кермом. У каталозі запчастини можна шукати 
за номером або артикулом або ж просто ввести тип тран-
спортного засобу і переглянути доступні варіанти щіток 
склоочисників.

Вкажіть тип кузова і рік виробництва вашого транспорт-
ного засобу  — і виберіть один з варіантів щіток передніх 
склоочисників: стандартні, гібридні, безкаркасні (з аероди-
намічним профілем), а також задні щітки.

Якщо натиснути на артикул обраної щітки, то відкриєть-
ся перелік технічних характеристик. Довжина щітки наво-
диться для довідки і обирається на основі даних вихідного 
обладнання.

2.  Стандартні, гібридні та безкаркасні щітки підходять 

для конкретних типів транспортних засобів чи вибір 

щітки — це лише справа смаку? 

Яку б щітку — стандартну, гібридну чи безкаркасну ви не 
обрали, кожен варіант має власні переваги. Стандартні щіт-
ки мають надійну конструкцію, перевірену десятиріччями 
досвіду, і забезпечують довгий строк служби. Рівномірний 
розподіл тиску по всій довжині щітки гарантує неперевер-
шені робочі характеристики.

Безкаркасні щітки, що набули популярності на початку 
2000-х, вирізняються стильним дизайном. Вони тонші та 
легші, ніж стандартні щітки, і завдяки аеродинамічному 
профілю та вбудованому металевому каркасу щільно при-
лягають до будь-якого вітрового скла.

Нарешті, гібридні щітки поєднують у собі переваги обох 
технологій — рівномірний розподіл тиску і елегантну, лег-
ку конструкцію. Компанія DENSO  — провідний виробник 
гібридних щіток склоочисників. Наприклад, наші гібридні 
щітки встановлюються на багатьох моделях Ferrari почина-
ючи з 2004 року. Крім того, щітки DENSO використовуються 
у японських надшвидкісних пасажирських експресах.

3. Як часто потрібно заміняти щітки? 

Компанія DENSO рекомендує заміняти щітки щороку, а в 
разі потреби й частіше. Навіть за шість місяців якість очи-
щення може погіршитись під дією різних зовнішніх чинників.

Своєчасна заміна щіток забезпечить чудову видимість 
і безпеку для водія та пасажирів і збереже оптимальну 
ефективність роботи системи очищення, оскільки несправ-
на щітка створює надмірну вібрацію, що може пошкодити 
електродвигун склоочисника.

4.  Чи погіршиться робота склоочисника, якщо вчасно 

не замінити щітку?

З часом гума псується, тому замінювати потрібно всі щіт-
ки. Зносу піддається й каркас щітки. Серед інших чинників, 
що погіршують стан щітки — дорожній бруд, ультрафіоле-
тові промені та волога. Навіть недостатньо інтенсивне ви-
користання може позначитись на продуктивності щітки в 
умовах високих температур.

5.  Які ознаки того, що щітку склоочисника потрібно за-

мінити?

Патьоки

Ознака: на вітровому склі залишаються ву-
зькі патьоки.

Причина: до гуми щітки пристав бруд або 
зносився край щітки.

Практичний посібник:
Встановлення щіток склоочисників DENSO

Щітки склоочисників — важливий компонент автомобіля, який незаслужено обходять ува-
гою. Заміну щіток склоочисників часто відкладають на останній момент, часто не зважаючи 
на ознаки зносу. Ольга Верещагіна, менеджер з підтримки життєвого циклу продукції, від-
повідає на поширені запитання про щітки склоочисників DENSO

Новітня гібридна щітка склоочисника власного 
виробництва DENSO
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Спосіб усунення: перш за все очистіть край щітки. Якщо 
патьоки все одно з’являються, замініть щітку.

Вібрація

Ознака: замість плавного руху щітка склоо-
чисника гучно вібрує та підстрибує на брудно-
му вітровому склі.

Причина: неправильний кут кріплення або 
знос щітки.

Спосіб усунення: передусім помийте вітрове скло; після 
цього перевірте кут кріплення щітки. Якщо вібрація не зни-
кає, відрегулюйте кут і/або замініть щітку.

Непротерті ділянки

Ознака: щітка залишає після себе непротер-
ті ділянки

Причина: деформація щітки або псування 
гуми.

Спосіб усунення: замініть щітку.

Нерівномірний тиск на щітку

Ознака: щітка склоочисника нерівномірно 
торкається поверхні вітрового скла, лишаючи 
великі непротерті проміжки.

Причина: знос щітки.
Спосіб усунення: замініть щітку.

6. Які дії потрібно виконати для заміни старої щітки та 

встановлення нової? 

•  По-перше, уважно прочитайте посібник зі встановлення.
•  Руками протріть вітрове скло (не використовуйте старі 

щітки).
•  Переконайтесь, що вибрали правильну нову щітку. Дехто 

усвідомлює це запізно: спершу знімає старі щітки, а тоді 
не може прилаштувати на їх кріплення нові.

•  Повністю підніміть кріплення щітки. В деяких автомобі-
лях склоочисник потрібно перевести в положення обслу-
говування або на 12 годин. Це пов’язано з тим, що підні-
мати деякі кріплення щіток в нормальному початковому 
положенні заважає капот.

•  Зніміть старі щітки і огляньте кріплення щодо ознак коро-
зії та дефектів. Якщо виявите недоліки, то зверніться до 
спеціаліста, який підкаже, чи безпечно використовувати 
кріплення.

•  Обережно поверніть кріплення у початкове положення. 
Не лишайте кріплення в стоячому положенні і не давайте 
вдарятись об вітрове скло — в обох випадках вітрове скло 
пошкодиться і, ймовірно, його знадобиться замінити.

•  Підготуйте нову щітку: зніміть з гуми захисне покриття, 
якщо є. Знову підніміть кріплення і надягніть на нього 
щітку згідно з вказівками посібника. Обережно поверніть 
кріплення у початкове положення.

•  Перевірте роботу склоочисників, не заводячи автомобіль. 

7. Які є типові помилки під час встановлення щіток?

Найбільш поширених помилок можна легко уникнути, до-
тримуючись вказівок посібника зі встановлення, помивши 
вітрове скло і не залишаючи склоочисник у піднятому поло-
женні, з якого він може відскочити і пошкодити вітрове скло. 

8.  Які перевірки потрібно виконати після встановлення 

нової щітки?

•  По-перше, переконайтесь, що щітки надійно закріплені 
на склоочисниках.

•  Перевірте роботу системи керування склоочисниками за 
нормальних умов, у разі потреби промивши вітрове скло 
рідиною для омивання.

•  Нова щітка не має залишати патьоків і непротертих діля-
нок. Крім того, щітка має працювати беззвучно, а тиск на 
неї має розподілятись рівномірно. 

9.  Чим щітки склоочисників DENSO відрізняються від 

решти? 

Якість продукції DENSO широко визнана, тому провідні 
виробники автомобілів використовують їх як оригіналь-
не обладнання у своїх моделях. Як оригінальні щітки, так і 
щітки для вторинного ринку виробництва DENSO однаково 
якісні. Девіз компанії DENSO — якість понад усе.

Ми в DENSO дотримуємось найвищих стандартів проєк-
тування і використовуємо найбільш якісні матеріали для 
всієї нашої продукції. А отже, ми пропонуємо щітки склоо-
чисників найвищої якості, які не лише чудово впораються зі 
своїм завданням, навіть за несприятливих погодних умов, 
але й служитимуть надзвичайно довго.

Хочете дізнатись більше про щітки DENSO? У нашому 
посібнику описано все, що потрібно знати, щоб обрати гі-
бридні, безкаркасні, стандартні та задні щітки склоочисни-
ків для вашого автомобіля.
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Переваги очевидні — обирайте ERA!

Три слова, які найкраще описують метод роботи ком-
панії ERA: Висока ЯКІСТЬ продукції, РЕТЕЛЬНІСТЬ у ви-
борі постачальників і складанні асортименту продукції, 
ТОЧНІСТЬ в наданні продукції і послуг клієнтам.

Дані цінності якнайкраще характеризують щоденну ді-
яльність компанії і підкреслюють її сильні сторони, зав-
дяки яким ERA є одним з лідерів на міжнародному ринку 
автозапчастин.

ERA пропонує понад 28 000 позицій, які розподілені на 
58 основних груп, що забезпечує повний спектр автоза-
пчастин високої якості, як для легкових автомобілів, так і 
для комерційного транспорту.

Однією з сильних сторін компанії ERA є її міжнародна 
присутність. Співробітники компанії знаходяться на по-
стійному зв'язку з клієнтами, дистриб'юторами та поста-
чальниками з більш ніж 80 країн по всьому світу.

Всі автозапчастини, що поставляються, тестуються в тех-
нічному відділі компанії та класифікуються на оригінальні, 
аналоги або відновлені. Крім сертифіката якості UNI EN ISO 
9001: 2000, ERA надає також сертифікат відповідності ТЗ.

ERA вже багато років є орієнтиром для багатьох фахів-
ців, що працюють на ринку автозапчастин, але не стоїть на 
місці та постійно розвиває асортимент продукції, приділяє 
особливу увагу обслуговуванню клієнтів і підсилює при-
сутність на міжнародному ринку.

Історія компанії, як дистриб'ютора оригінальної продук-
ції компаній Sipea (датчики, реле, підрульові перемикачі і 
т.д.) і Efel (стартери та генератори) як в Італії, так і за її ме-
жами, починається з 1983 р. в місті Монкальєрі недалеко 
від Турина.

З того часу компанія є фахівцем високого рівня і гаран-
том якості в області електрики і електроніки для автомобі-
лів і промислових транспортних засобів.

Найважливіші етапи формування історії:
•  1983 — Створення ERA (Elettro Rappresentanze Auto com-

po nenti) як філії для вторинного ринку компанії Sipea.
•  1989  — Разом з компанією Sipea проводиться злиття з 

американською багатонаціональною компанією TRW, що 
дає зростання і збагачує досвід роботи на міжнародному 
ринку.

•  1999 — Стає незалежною компанією з широко розвине-
ним асортиментом електричних і електронних компо-
нентів з дистрибуцією по всьому світу.

•  2001  — ERA отримує сертифікат якості UNI EN ISO 
9001:2008.

•  2007 — ERA придбала торгову марку Messmer.
•  2013 — ERA відкриває представницький офіс у Китаї.
•  2018 — ERA додає до своїх брендів NIPPARTS, який спе-

ціалізується на запчастинах для азіатських автомобілів, 
таких як: Toyota, Honda, Mazda, Hyundai, Kia, Nissan і ба-
гатьох інших. Новий асортимент NIPPARTS, буде містити 
такі лінійки продукції як: газорозподільний механізм 
(ГРМ), фільтри, прокладки двигуна, система запалювання, 

система охолодження, система склоочисників, гальмівна 
система, підвіска, рульове управління, трансмісія.

•  З 1983 року компанія ERA, заснована в м. Монкальєрі 
(Італія), спеціалізується на продажу електронних і елек-
тричних автозапчастин. Основна місія компанії ERA  — 
надати своїм клієнтам найширший вибір автозапчастин, 
забезпечуючи високу якість і прозорість завдяки вну-
трішньому технічному контролю.
Чому необхідно обирати ERA в «ЕЛІТ-Україна»:

1.  Бренд LKQ. Успішна діяльність корпорації транслюєть-
ся на всі її складові, в тому числі на приватні торговельні 
марки. Саме тому, клієнти відчуватимуть кожну перевагу 
від використання продукції ERA, яку на місцевому рівні 
забезпечує дистриб'ютор.

2.  2 роки гарантії — це безумовна перевага від купівлі за-
пасних частин ERA, яку не в змозі забезпечити більшість 
інших брендів, особливо, коли така можливість ґрунту-
ється на впевненості у якості продукції та лояльності до 
клієнтів. 3 роки гарантії на АКБ для автомобілів легково-
го сегмента.

3.  Асортимент, який налічує більше ніж 3 500 SKU в 15-ти 
групах товарів та дозволяє швидко обслуговувати авто-
мобілі більшості провідних автовиробників без потреби 
довгих пошуків серед аналогів. Продукція ERA має без-
доганну репутацію — менш як 0,5% рекламаційних звер-
нень за 2020 рік у співвідношенні до загальної кількості 
проданих товарів.

Компанія ERA вже понад 35 років пропонує якісну продукцію на ринку автомобільних зап-
частин, отримавши широке міжнародне визнання у партнерів з більш ніж 80 країн світу
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«Якщо ви не можете його 
перемогти, об'єднайтеся з 
ним  — це так просто»,  — 
сказав власник команди KYB 
EKS JC Маттіас Екстрем. 
«У мене було багато від-
мінних гонок з Йоханом, і я 
думаю, кожен погодиться 
з тим, що у нього унікаль-
ний набір навичок, тому 
для мене він ідеально під-
ходить для кампанії KYB 
EKS JC 2021 року, щоб знову 
кинути виклик іншим  — я 
к пілотам так і екіпажам ».

На рахунку у 32-річного шведа 36 призових фінішів World 
RX, з яких 24 — перемоги. Крістофферссон не тільки завою-
вав три титули чемпіона світу з ралі-кросу (2017, 2018, 2020), 
але також три титули на Porsche Carrera Cup Scandinavia, 
два титули чемпіона Скандинавії з кузовних гонок і один 
титул Superstars International Series. В даний час він очолює 
таблицю лідерів Extreme E разом з товаришем по команді 
Моллі Тейлор, вигравши 2 раунди з 2 за Rosberg Racing.

«Перш за все, я дуже радий, що можу провести повний 
сезон FIA World RX. І зробити це з новою командою  — для 
мене це як новий виклик »,  — так прокоментував Йохан 

Крістофферсон. «KYB EKS JC знає, як перемагати в гонках і 
чемпіонатах, і після перших двох тестових днів ми бачи-
мо, що можемо далі навчатися і бути корисними один для 
одного. Джоел Крістофферссон і вся команда сповнені ен-
тузіазму та мотивації для досягнення мети — я захищаю 
титул Пілота, а разом з Енцо — і титул Екіпажу».

«Йохан — найуспішніший гонщик World RX на сьогодніш-
ній день, і я дуже радий, що за підтримки Red Bull, Ravenol, 
KYB і Blåkläder ми зможемо включити його в нашу команду 
разом з Енцо. Його досвід і знання допоможуть нам роз-
виватися далі, а для Енцо це прекрасна можливість вчи-
тися у найкращих. Ми продовжимо тестові заїзди перед 
початком сезону, і я впевнений, що нашим конкурентам 
буде нелегко», — заявив менеджер команди KYB EKS JC Джоел 
Крістофферссон. «2021 рік є особливим для KYB EKS JC, 
оскільки ми будемо брати участь в трьох чемпіонатах — 
FIA World RX, Nitro Rallycross (США) і RallyX Nordic»,  — додав 
він також.

WRX, що складається з 7 дводенних змагань по всій 
Європі, проходить на трасах, як ралійних, так і 
кільцевих. Водії керують суперкарами RX з 
потужністю понад 600 к.с. і здатністю роз-
ганятися від 0 до 100 км / год менш ніж 
за дві секунди. Слідкуйте за нови-
нами про World RX в соціальних 
мережах KYB.

KYB відновлює спонсорську 
підтримку World Rallycross

Команда KYB EKS JC, яка виграла чемпіонат світу, і триразовий чемпіон світу 
з ралі-кросу FIA Йохан Крістофферссон об'єднають свої зусилля в заявці на 

титул FIA World RX 2021. Крістофферссон приєднується до бельгійця Енцо Айде, 
і обидва пілоти використовують амортизатори KYB і електронний підсилювач керма 

в Audi S1 EKS RX quattro останнього покоління

KYBSuspension @KYBEurope KYB-Europe KYBEuropekyb-europe.com

Йохан Крістофферссон

KYB — один з 
найбільших у 

світі виробників 
амортизаторів: 

кожен п'ятий 
автомобіль 
з конвеєра 

оснащений KYB 
в стандартній 
комплектації. 

Для ринку 
автомобільних 

запчастин в 
Європі KYB 

також виробляє 
і поставляє 

пружини підвіски, і 
пропонує широкий 
асортимент верхніх 

опор і захисних 
комплектів.
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Дві різні концепції! 

Функцію еластомерних сальників забезпечувала пружи-
на, встановлена за ущільнювальною манжетою, яка з пев-
ним зусиллям притискала еластомерну прокладку до валу. 
Додаткові невеликі формовані ребра або стопори перед 
ущільнювальною манжетою утримують джерела невели-
кого обсягу, які можуть з’являтися залежно від напрямку 
обертання (кутового моменту). «Ця технологія добре за-
рекомендувала себе у використанні впродовж десятиліть, 
але вона також мала певні недоліки, наприклад, випарову-
вання хімічних пластифікаторів з еластомеру», — говорить 
Йоахім Гетц, технічний тренер підрозділу післяпродажно-
го обслуговування в ElringKlinger AG. Це, своєю чергою, 

призводило до того, що ущільнювальна манжета з часом 
ставала твердішою, а також сприяла появі канавок на валу 
і, врешті-решт, витоку моторного мастила. 

Відповідь на найсуворіші вимоги

Сучасні транспортні засоби ставлять набагато суворіші 
вимоги щодо довговічності двигуна та частоти інтервалів 
технічного обслуговування. Тому автомобільні двигуни 
сьогодні майже всі оснащені сальниками з ПТФЕ — це стан-
дартна технологія.

«Ущільнювальні кільця валів, виготовлені з ПТФЕ, ха-
рактеризуються видатними ковзними властивостями та 
високою термостійкістю. Вони мають широку контактну 

Радіальні ущільнення валів та їхні характеристики
Технологія монтажу дійсно важлива

За останні роки й десятиліття технологія ущільнення сучасних автомобільних двигунів за-
знала багато змін — це стосується як статичних прокладок, так і динамічного ущільнення 
валів із використанням прокладок валів, що обертаються (їх також називають сальниками 
або радіальними ущільненнями валів). В наш час ці ущільнювальні кільця, які називають 
також «кільце Зіммера» (нім. Simmerring) на честь винахідника, мають небагато спільного 
з технологією оригінального продукту 1920-х років, коли автівки ставали доступними для 
все більшої кількості людей. На зміну повстяним прокладкам або шкіряним смужкам, що 
використовувалися раніше, прийшли ущільнювальні кільця з еластомерними манжетами, 
котрі використовуються донині. Приблизно у 80-х роках з’явилася нова концепція ущіль-
нення. Це прокладка з тефлону або ПТФЕ — матеріалу, повна назва якого «політетрафторе-
тилен». Тож ми будемо використовувати термін ПТФЕ для зручності
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поверхню з валом, тобто захищають поверхню валу набага-
то краще», — пояснює Йоахім Гетц. — «Отже, знайомі рані-
ше, небажані подряпини та ознаки роботи на поверхні валу 
залишилися в минулому», — продовжує він.

Це гарантує, що ущільнювальні кільця з PTFE відпові-
дають вимогам сучасних двигунів щодо довговічності та 
терміну служби. Крім того, ці кільця відрізняються вищою 
хімічною стійкістю до моторних мастил останніх поколінь.

Однак у цьому варіанті ущільнювальні кільця вже не 
такі гнучкі й прості в монтажі, як еластомерні сальники. 
Відповідно, вони більш схильні до пошкоджень під час 
монтажу, тому Elring настійно рекомендує подбати про на-
ступне:
•  Не допускати потрапляння жиру або масла на ущільню-

вальну манжету з ПТФЕ або вал.
•  Щоб забезпечити належне розташування ущільнюваль-

ної манжети, її діаметр повинен бути меншим, ніж діаметр 
вала. Щоб ущільнювальна манжета потрапила на кінець 
вала, не пошкодивши його, кільце потрібно натягнути на 
вал за допомогою монтажної втулки. Застосування цього 
виду монтажного інструменту є обов’язковим.

•  Сальники без корпусу повинні бути запресовані на своє 
місце за допомогою спеціального інструмента. У разі ви-
користання прокладки з корпусом, гвинти слід затягува-
ти з дотриманням встановлених моментів затягування.

•  Після встановлення слід витримати певний час відстою-
вання ущільнювальної манжети, який залежить від сту-
пеня її розширення під час монтажу. Elring рекомендує 
почекати принаймні чотири години, перш ніж заливати 
моторне мастило.

Специфічні особливості певних двигунів

Особливої уваги потребують сальники, що використо-
вуються групою Volkswagen. На рубежу століть ПТФЕ вико-
ристовувався в ущільнювальних кільцях з алюмінієвим або 
пластиковим корпусом. Ці модулі застосовуються в різних 
модельних рядах двигунів і можуть відрізнятися особли-
вими технічними характеристиками. Сигнал для верхньої 
мертвої точки (ВМТ) більше не знімається з маховика, а 
вимірюється безпосередньо сенсорним коліщатком на за-
дньому фланці колінчастого вала і датчиком, інтегрованим 
в ущільнювальне кільце. При демонтажі та установці цих 
компонентів слід дотримуватися особливих інструкцій і ви-
користовувати спеціальний інструмент.

Порядок дій:

•  Вийміть модуль сальника вала з упакування, зніміть тран-
спортну оболонку і покладіть ущільнювальний фланець 
вниз на пласку поверхню, не повертаючи сенсорне колі-
щатко.

•  Спеціальний інструмент має сплюснуту зону в райо-
ні шпинделя, що дозволяє затискати його в лещата. 
Закручуйте шестигранну гайку, поки вона не досягне по-
чатку цієї зони, потім затисніть інструмент, спрямований 
вгору, в лещата.

•  Тепер монтажний кронштейн лежить на шестигранній 
гайці, яку потрібно вкрутити, доки внутрішня частина 
монтажного пристрою та монтажний кронштейн не бу-
дуть на одному рівні.

•  Тепер сальник вала можна закріпити на інструмен-
ті, штифт інструмента повинен зафіксуватися в отворі 

сенсорного коліщатка, а пластикова втулка залишається 
в сальнику.

•  Корпус ущільнювального кільця радіального вала закрі-
плений на кріпильному кронштейні інструмента трьома 
гвинтами з накатаною головкою.

•  Тепер деталь можна встановити на фланець колінчастого 
вала, який повинен бути чистим та знежиреним; двигун 
знаходиться в положенні верхньої мертвої точки цилін-
дру 1.

•  Тепер прикрутіть шестигранну гайку на кінець шпинделя 
з різьбовим кінцем, просуньте внутрішню частину крі-
пильного пристрою вперед на шпиндель і закріпіть на 
фланці колінчастого вала за допомогою двох шестигран-
них гвинтів.

•  Тепер притисніть весь механізм кріплення до фланця 
двигуна, остаточне положення монтажу визначається 
за допомогою напрямних болтів (бензиновий двигун — 
червоний / дизельний двигун — чорний).

•  Модуль сальника вала із сенсорним коліщатком при-
тискається до колінчастого вала за допомогою шести-
гранної гайки, яка затягується з моментом не більше 
35 Нм.

•  Тепер інструмент можна зняти (опорне кільце); корпус 
сальника вала має бути затягнутий із зусиллям 15 Нм.
Якщо не дотримуватися цих кроків, можна змістити сен-

сорне коліщатко, в результаті чого двигун не запуститься 
або перейде в аварійний режим роботи.

Загальновідомий факт, що СТО намагаються обійтися без 
цього дорогого інструмента. «Але ми не рекомендуємо так 
робити», — попереджає Йоахім Гетц. — «Ми знаємо, і наш 
досвід підтверджує, що ця тонка робота може стати особли-
вим викликом для механіків в їхній повсякденній праці. І не 
рідкість, що відповідну інформацію повністю ігнорують або 
використовують лише тоді, коли вже занадто пізно».

Серед запитань, які ми отримуємо досить часто, є таке: 
«У мене ущільнювальний модуль, виготовлений з металу, 
як тепер встановити модуль, виготовлений із пластику? Що 
мені треба робити?» Відповідь проста: монтаж і принцип дії 
обох продуктів аналогічні.

Для тих, хто все ще не впевнений у монтажі ПТФЕ-модулів, 
Elring пропонує подивитися на своєму каналі YouTube висо-
ко оцінене користувачами відео, яке чудово показує, «що, 
де і коли». 5 хвилин 45 секунд, які дійсно можуть стати вирі-
шальними між успіхом і катастрофою.
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Візуальна інспекція:

•   Ходова частина сприймає на себе всі дорожні умови 
першою, так як має безпосередній контакт з дорожнім 
покриттям, за винятком шин. Якщо ви подорожували гір-
ськими або гравійними дорогами, шасі кузова неминуче 
стикається з камінням, піском та іншим. Шасі включає в 
себе паливні трубки, вихлопну систему та гальмівні шлан-
ги, тому сервіс повинен зосередитись на тому, щоб пере-
вірити, чи не постраждали усі ці компоненти під час руху.

•   Необхідно ретельно очистити автомобіль після тривалої 
подорожі та перевірити трубки гальмівної рідини та галь-
мівний шланг на наявність ознак пошкоджень та за необ-
хідності негайно їх замінити.

Інспекція гальмівних колодок та дисків:

•   Під час тривалих подорожей екстрене гальмування або 
гальмування на довгих дистанціях будуть неминучими, 
тому необхідно перевірити знос гальмівних колодок та 
гальмівних дисків.

•   Гальмівні колодки слід негайно замінити, якщо вони зно-
шені. В іншому випадку це не тільки серйозно пошкодить 
гальмівний диск, але і вплине на ефективність гальмування. 
Деякі автомобілі оснащені електричним індикатором зносу 
гальмівних колодок, який попереджає вас про своєчасну 
перевірку колодок, коли загоряється контрольна лампа на 
приладовій панелі. Деякі гальмівні колодки використову-
ють пружину — індикатор механічного зносу, тому виникає 
тертя між пружиною та гальмівним диском, коли гальмівна 

колодка зношена, що видає різкий металевий звук, який 
вказує на необхідність заміни гальмівних колодок.

•  В процесі їзди, на поверхні гальмівного диска можуть з’яви-
тися канавки та тріщини, що впливає на прилягання між 
гальмівною колодкою та гальмівним диском. Тому гальмів-
ний диск слід замінити, якщо на поверхні є глибокі канавки.

Перевірка гальмівної рідини:

•   Бачок гальмівної рідини розташований у моторному від-
сіку, і рівень гальмівної рідини повинен знаходитися між 
нижньою та верхньою межами маркерів.

•  Гальмівна рідина має властивість до поглинання води, 
тому її цикл заміни зазвичай становить 2 роки. Однак ба-
гато власників автомобілів не дотримуються цього прин-
ципу. Транспортним засобам різних марок потрібні різні 
типи гальмівної рідини, тому під час вибору гальмівної 
рідини необхідно звертатися до інструкції з технічного 
обслуговування автомобіля або до інформації, що знахо-
диться у частині моторного відсіку.

Якість гальмівних дисків, гальмівних колодок і гальмівної 
рідини впливає на нашу щоденну безпеку водіння, а вибір 
високоякісних продуктів покращує продуктивність гальмів-
ної системи. Що стосується продуктів гальмівної системи на 
вторинному ринку, існує цілий ряд тонкостей. Наприклад, 
неякісні гальмівні колодки можуть містити надмірну кіль-
кість металевих компонентів, які можуть не тільки серйозно 
пошкодити поверхню гальмівного диска та скоротити його 
термін служби, а й вплинути на ефективність гальмування, 
що призведе до тряски та вібрацій під час гальмування, а це 
впливає на безпеку.

На сьогоднішній день Roadhouse є провідним світовим 
виробником автомобільних гальмівних систем, що про-
понує високоякісні гальмівні колодки, гальмівні диски, 
гальмівну рідину та інші продукти 
для автомобілів на вторинному 
ринку. RoadHouse — гідний вашої 
довіри.

Корисні поради від RoadHouse: 
перевірка гальмівної системи після подорожей

Подорожі власним авто стали ще більш важливими та актуальними для нас. Після тривалої 
поїздки, по пересічній місцевості, іноді автомобіль потребує технічного обслуговування, а 
особливо перевірки гальмівної системи. Що ж, давайте поговоримо про те, які перевірки 
гальмівної системи слід зробити після туру
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Код товару Опис Фото

MPM 84250 Зимовий омивач MPMOIL / -45°C / 250 мл / 

MPM 84500 Зимовий омивач MPMOIL / -45°C / 500 мл / 

MPM 84001 Зимовий омивач MPMOIL / -45°C / 1 л / 

MPM 84005 Зимовий омивач MPMOIL / -45°C / 5 л / 

Код товару Опис Фото

MPM 85002 Зимовий омивач MPMOIL / -22°C / 2 л / 

MPM 85005 Зимовий омивач MPMOIL / -22°C / 5 л /

MPM 85005BG Зимовий омивач MPMOIL / -14°C / 5 л / 

Розширення асортименту зимових 
склоомивачів MPM

Асортимент MPM, який постійно зростає, поповнився новими позиціями до зимового сезону. Це надзвичайно ефектив-
ні склоомивачі для використання у холодну пору року. В асортименті присутні продукти під будь-який температурний 
рівень: від –14°C до –45°C. Розбавляючи, відповідно до вказаних пропорцій на етикетці, ви можете створити необхідний 
продукт. Окрім цього, дані рідини MPM, мають приємний аромат та відповідають усім вимогам європейського стандарту.
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MANN-FILTER: тоді і зараз

«Ми дуже пишаємося 70-літньою історією надзвичайно-
го успіху своєї преміум-марки і щодня вписуємо в неї нові 
сторінки», — стверджує Симон Фрік (Simon Frick), віце-
президент MANN + HUMMEL по європейським продажам 
IAM. — «Ювілей для нас — це привід висловити клієнтам по 
всьому світу подяку за їх багаторічну відданість і успішну 
співпрацю. Без них наш розвиток був би неможливим », — 
додає Саймон.

З роками MANN-FILTER, одна з небагатьох торгових марок 
на ринку автомобільних запчастин, стала культовим брен-
дом в пам'ятних жовто-зелених відтінках. У скарбничку її 
досягнень кілька років тому додався і мотоспорт. Жовто-
зелена мамба і в цій сфері завойовує все більше прихиль-
ників.

Володар нагород по всьому світу

MANN-FILTER тріумфально крокує по світу. Доказом цьо-
го є і численні міжнародні нагороди. Крім того, неможливо 
заперечувати, що клієнти самі вибирають своїх фаворитів. 

«Наші численні нагороди наочно демонструють, наскіль-
ки високо клієнти цінують MANN-FILTER. Кожна нагоро-
да — предмет нашої окремої радості і гордості, наприклад 
«Краща торгова марка», на думку читачів ETM Verlag і 
учасників виставки Automechanika », — зазначає Саймон. 
«Отримати цю нагороду десятий раз поспіль якраз до 
70-річчя — це відмінний подарунок і найвища похвала. 
Вона надихає нас і далі розробляти інноваційну автомо-
більну продукцію і водночас надавати комплексні послуги 
з сервісного обслуговування».

Погляд у майбутнє 

«Сім десятиліть успішної історії торгової марки наклада-
ють на нас і велику відповідальність за майбутнє. Звичайно, 
ми прагнемо відповідати всім вимогам. Передбачаючи май-
бутні виклики, ми розробляємо фільтри майбутнього для 
сучасних автомобілів та агрегатів. Адже ми хочемо і надалі 
пропонувати клієнтам бездоганні деталі та ідеальне обслу-
говування. MANN-FILTER — Perfect parts. Perfect service ».

70 років тому, 16 серпня 1951 року, торгова марка MANN-FILTER вперше була зареєстрована 
як товарний знак. Почавши свій шлях як скромна місцева торгова марка з Людвігсбурга, з 
1960-х років вона продовжила його вже на світовій арені. Сьогодні ця марка преміумкласу 
визнана незаперечною величиною в області технологій фільтрації у світовій автомобільній 
та промисловій  індустрії. У великому портфоліо її фільтрів поєднуються всі ноу-хау і нако-
пичений досвід фахівців групи компаній MANN + HUMMEL. Компанія гарантує стовідсоткову 
якість оригінального устаткування на ринку запчастин по всій земній кулі
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Неможливо уявити сучасний автомобіль без різноманітних електронних систем, що забезпечують  комфорт 

та  безпеку водія. З кожним роком їх все більшає у нових поколіннях автомобілів і не лише преміум-класу.  Тому 

майстерні часто питають: «Чи справді потрібно завжди заново відкалібрувати ці системи після робіт з підвіскою?»

Яких автомобілів це стосується?  

«Зазвичай це автомобілі з системами автоматичного налаштуванням кута нахилу фар, електро-
нного регулювання сили демпфування, попередження про виїзд зі смуги руху, система контр-
олю дистанції.  У таких випадках після ремонту підвіски та/чи ії переобладнання, модифікації, 

обов'язково виконується ще й калібрування.  Бо це єдиний спосіб забезпечити, щоб бортові датчики і далі правильно 
«зчитували» нову стандартну ситуацію. Стосується, наприклад, датчиків: висоти кузова, швидкості поперечного при-
скорення, блокування колеса; радар-, та лідар-датчиків та передньої відео-камери. Передумовою цього є взаємодія 
датчиків, блоку керування та виконавчих механізмів за принципом збору, обробки та видачі даних. Якщо якась із 
ланок цього ланцюжка змінюється, решту теж треба відповідно переналаштувати у наступних випадках». 

Коли необхідне калібрування?

• Після демонтажу/ монтажу амортизаторів або підвіски;
•  Після демонтажу/монтажу датчиків висоти кузова, поперечних важелів підвіски, підрамника;
• Після заміни блоку керування. 

Майстру потрібні глибокі фахові знання, щоб і після модифікації підвіски, знову забезпечити повний функціо-
нал цих систем для водія. Тому що зазвичай необхідно навчити асистент-системи працювати з новим стандартом 
регулювання. 

В яких системах слід очікувати збій функції?

1)  Регулювання сили демпфування при автоматичному налаштуванні більш точних-чітких характеристик, коли 
майже не відчувається зміна різних режимів водіння: комфорт, спорт та автоматичний режим. 

2)  Електронне регулювання фар. Кут світла занадто низький і веде до поганої видимості або занадто високий і 
сліпить учасників зустрічного руху.

3)  Система попередження про виїзд із смуги руху та контроль дистанції. Курс, до-
рога, зчитується неправильно. Наслідком може стати несвоєчасне реагування 
(зарано/запізно) і регулювання,  від появи сигналу «помилка» і до відключення 
системи безпеки. 

 Завітайте на сторінки сайту BILSTEIN  bilstein.com. Інформація про новинки,  мон-
тажні інструкції, практичні рекомендації  можуть стати Вам у пригоді.  

Калібрування електронних систем після робіт з підвіскою

Далі, разом з керівником технічної підтримки від BILSTEIN, Мустафою Явузом, пропонуємо роз-
глянути, коли та чому необхідне калібрування асистент-систем:

Калібрування електронних систем належить до «обов'язкових заходів після модифікації підвіски/ зміни кліренсу».  

Відео-інструкції монтажу 

пневмопідвісок дивіться на 

каналі YouTube – BILSTEIN 

technical 

Матеріал надано Представництвом ІХР в Україні, www.ihr-automotive.ua
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Вдосконалені водяні насоси Continental з ме-
талевим корпусом відтепер доступні для три- та 
чотирициліндрових двигунів (1,0–1,6 л) із серії EA 
211 бренду Volkswagen. Корпус оригінальної зап-
частини виготовлений із пластику, а водяні насо-
си Continental мають корпус із міцного литого під 
тиском алюмінію. В результаті цього роз'єми не 
пошкоджуються під час встановлення, що значно 
полегшує монтаж. Насоси постачаються готовими 
до використання, що означає, що перед монта-
жем відсутня необхідність встановлювати будь-
які датчики. 

Вдосконалені помпи для двигунів Volkswagen

Ми з'ясували, що багато майстерень використовує сто-
порні щипці для встановлення натяжних механізмів, а не 
спеціалізований натяжний ключ. Звісно, це далеко не най-
кращий варіант, оскільки пружина може зіскочити, доки ви 
будете возитися з плоскогубцями. Саме тому ця робота ви-
магає спеціального інструменту. Але ми продумали спосіб 
змінити дизайн фіксатора, щоб спростити установку деталі. 
Ми замінили V-подібну конструкцію, де пружина закріплена 
на місці таким чином, що тепер вона має U-подібну форму. 

В результаті пружина не може вислизнути з точки кріплен-
ня. Це значно полегшує роботу і суттєво допомагає забезпе-
чити більш надійне кріплення. Зауважте, що ця конструкція 
натяжного ролика доступна лише від Continental у комплек-
тах ременів ГРМ CT1115K1 та CT1115WP1 для моделей Fiat та 
Lancia з двигунами 1,2 або 1,4 літра.

Звичайно, за можливості варто завжди використовува-
ти відповідний спеціальний інструмент для максимально 
ефективного ремонту.

Дрібні зміни — суттєва різниця: 
Натяжні ролики Fiat тепер можна встановити 
ще простіше та надійніше 

Цінні відгуки автомайстерень дозволяють нам вносити конкретні вдосконалення у нашу продук-
цію та адаптувати їх відповідно до вимог професійних механіків. Наші натяжні ролики є яскра-
вим прикладом цього
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Чіткість замість порожніх слів:
5-річна гарантія
Професіонали в автосервісі не потребують порожніх обіцянок —
їм треба якість, на яку вони можуть покластися. Тому для
зареєстрованих партнерів ми забезпечуємо 5-річну гарантію
на всі товари Continental Power Transmission Group для ринку
післяпродажного обслуговування автомобілів. Без «якщо» і «але».

www.continental-ep.com/5

ContiTech Antriebssysteme GmbH

www.continental-engineparts.com
5 РОКІВ
ГАРАНТІЇ

Р О К І В



Заміна амортизаторів — одна з повсякденних завдань на 
станціях технічного обслуговування, і дуже важливо вико-
ристовувати правильні та якісні інструменти, які підходять 
для цього виду робіт. Це дозволяє виконувати такі завдання 
найбільш безпечно і швидко. При інтенсивній та якісній ро-
боті СТО може помітно збільшити свій прибуток, навіть якщо 
буде економити всього кілька хвилин на кожній технологіч-
ній операції. До того ж використання спеціального інстру-
менту знижує ризик виробничого травматизму та пошко-
дження запасної частини.

Саме тому ZF Aftermarket пропонує спеціально розробле-
ний набір монтажних інструментів для заміни амортизато-
рів. Набір може бути використаний для безпечної установ-
ки більшості амортизаторів з асортименту ZF Aftermarket. 
Водночас він відповідає вимогам автовиробників і дозволяє 
встановлювати нові деталі відповідно до заводських інструк-
цій по ремонту.

Інструменти мають ергономічну форму, а компактна кон-
струкція робить їх придатними для роботи у важкодоступних 
місцях. Набір спецінструменту містить все необхідне для без-
печної та ефективної заміни вузлів і деталей, використання ін-
ших інструментів не потрібно. Наприклад, застосування удар-
ного гайковерта для затягування або ослаблення гайки штока 
поршня може бути небезпечним, тому, що існує ризик обриву 
різьбової частини штока разом з гайкою або пошкодження 
клапанів поршня. Невеликі гайкові ключі з відкритим зевом 
або плоскогубці можуть легко зіслизнути та зіпсувати хромове 
покриття штока амортизатора. Проблему дозволяє вирішити 
набір спецінструменту Sachs: він містить спеціальну наскрізну 
тріскачку і спеціальні довгі головки, за допомогою яких можна 
утримувати шток поршня. Крім того, в комплект входять два 
знімачі, призначені для демонтажу амортизаторів.

Всього в набір входить 17 окремих інструментів, покладе-
них у високоякісну та міцну пластикову валізу.

Набір інструментів для монтажу амортизаторів доповнив 
постійно розширюваний асортимент спеціальних інструмен-
тів ZF Aftermarket для ремонту вузлів і деталей приводу і під-
віски. До них відносяться: інструмент для перевірки двомасо-
вих маховика, прилади для перевірки бокового биття дисків 
зчеплення, набори для установки й центрування зчеплення 
для легкових і вантажних автомобілів і інструменти для об-
слуговування зчеплення з компенсацією зносу XTend для 
легкових і легких комерційних автомобілів, а також система 
очищення поверхонь електричних контактів.

Концерн ZF є активним розробником і постачальником 
технологічних систем для мобільності легкових і комер-
ційних автомобілів, а також промислової техніки в усьому 
світі. Концерн визначає мобільність наступного покоління, 
дозволяючи транспортним засобам «бачити», «мислити» і 
«діяти». Завдяки широкій пропозиції технологічних рішень 
ZF співпрацює як з відомими автовиробниками і транспорт-
ними компаніями, так і з новими підприємствами в області 
мобільності. ZF розробляє рішення для електрифікації різ-
них типів транспортних засобів. Наш широкий асортимент 
продукції дозволяє скорочувати викид шкідливих речовин в 
атмосферу, вносячи великий внесок у захист навколишнього 
середовища.

29 травня 2020 завершилася операція з придбання WABCO. 
На цей час ZF об'єднує близько 260 представництв в 41 країні 
світу, а загальна чисельність співробітників складає 160 ти-
сяч осіб. У 2019 незалежні на той момент компанії досягли об-
сягу продажів в 36,5 млрд євро (ZF) і 3,4 млрд євро (WABCO).

Комплексні підходи та повна лінійка продукції дивізіону 
Aftermarket концерну ZF Friedrichshafen AG забезпечують 
надійність і економічність транспортних засобів протягом 
всього життєвого циклу. Завдяки відомим торговим маркам, 
інноваційним цифровим рішенням, міжнародній сервісній 
мережі й широкому асортименту продукції, що відповідає 
вимогам кожного конкретного ринку, ZF є популярним діло-
вим партнером і займає друге місце серед постачальників на 
міжнародному ринку запасних частин.

ZF Aftermarket: заміна амортизаторів 
стала простішою завдяки набору 
спеціального інструменту

•  Високоякісний інструмент економить час і захищає амортизатори від пошкоджень при монтажі.
•  Спецінструмент дозволяє замінити амортизатори відповідно до заводських інструкцій по ремонту.
• Новий набір доповнив постійно розширюваний спектр спеціальних інструментів ZF.
Професійний персонал СТО потребує професійних інструментів. ZF Aftermarket доповнив свій асор-
тимент спеціальних інструментів набором для заміни амортизаторів. Він дозволяє правильно вста-
новлювати амортизатори будь-якої конструкції

Набір спеціального інструменту Sachs для заміни амортизаторів охоплює 
17 окремих деталей
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при підтримці

Неприємні звуки, що супроводжують гальмування, є одною із головних причин повторного 
відвідування автосервісу. При цьому до інших аспектів гальмування претензій не виникає. Скрипи 
можуть стати комплексною і складною для вирішення проблемою. Ferodo публікує серію бюлетенів, 
присвячених даному питанню, пропонує низку корисних порад, що стосуються діагностики, а також 
надає інструкції щодо усунення шумів в майбутньому.

Гальмівні шуми, як правило, виникають в результаті високочастотних вібрацій компонентів колісних маточин,
підвіски і рульового управління автомобіля між колесом і елементами з'єднання з кузовом. Така вібрація може
виникати на різних деталях - від підшипника колеса до кульової опори. Її причиною не завжди стає сама
гальмівна колодка, хоча найчастіше звинувачують саме цю деталь гальмівної системи. Виникнення різних
вібрацій в гальмівній системі є нормою, але вони, як правило, не відчуваються в силу їх невеликої частоти або
інтенсивності. Відчутний шум виникає тільки при посиленні вібрації.
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Причиною надмірного збільшення інтенсивності шуму стає ефект «резонансу» в результаті збігу частот цих
вібрацій з власними частотами різних деталей. Іншими словами, дві або більше вібрації, що відбуваються
одночасно, або одна вібрація зі зростаючою інтенсивністю, передаються на диск - він (або будь-яка деталь,
що збіглася за власною частотою) діє як динамік, посилюючи звуковий ефект і роблячи вібрацію відчутною.
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Тестери тиску Common Rail
GrunBaum CR150N / CR350 / CR550

1.  92% НОВИХ ДИЗЕЛІВ оснащені системою COMMON 

RAIL

Більшість сучасних дизельних двигунів оснащено саме 
системою Common Rail. Вона проста і для розуміння про-
цесів роботи, і для діагностики. Обладнання для діагности-
ки двигунів з даною системою дозволяє охопити більшість 
ринку сучасних автомобілів.

2.  В червні 2020 року частка дизельних авто на ринку 

України становила близько 30 % 

За даними AUTO-Consulting, кількість дизельних автомо-
білів хоч і зменшилась в порівнянні з 2019 роком, але не по 
об'єму проданих марок. Тому відмовляючись від їх обслуго-
вування, ви втрачаєте гроші.  

3.  Велика кількість нових комерційних автомобілів — 

дизелі 

Обслуговування легких комерційних автомобілів — ла-
сий шматок для будь-якого сервісу. Основна їх маса нале-
жить юридичним особам, тому, як правило: 
•  обслуговування має підвищену маржинальність, що доз-

волить збільшити ваш середній чек; 
•  проводять всі роботи по обслуговуванню в одному місці, 

що дозволить навантажити всі ваші пости;
• немає фактора приватного власника;
• немає проблем з оплатою виконаних робіт;
•  діє систематичність обслуговування комерційного тран-

спорту.
4.  ДО 80% готовності вашого сервісу для старту обслу-

говування автомобілів з СИСТЕМОЮ COMMON RAIL

Існує помилкова думка, що для обслуговування системи 
Common Rail потрібне дороге обладнання, дорогі стенди 
для ремонту форсунок і помпи високого тиску. Завдання 
мультимарочного автосервісу — це перш за все діагнос-
тика, демонтаж і введення в експлуатацію нових або відре-
монтованих елементів системи. Функції ремонту розумно 
перекласти на професійні дизель-центри, обладнані цими 
дорогими стендами.

Наше завдання: визначити, що несправне в системі. Для 
діагностики додатково потрібні: спецінструмент для демон-
тажу і монтажу форсунок, комплект експрес-діагностики 
елементів Common Rail. Решта обладнання є універсальною 
для всіх типів двигуна і, як правило, вже експлуатується для 
діагностики бензинових двигунів (автосканер, осцилограф, 
мультиметр і т. д.).

5.  50% ГОТОВНІСТЬ вашого персоналу для початку ро-

боти 

Сучасні дизельні системи Common Rail принципово від-
різняються від систем попередніх поколінь. Вони логічні й 
прості в розумінні принципів роботи як усієї системи, так і 

окремих елементів. Багато елементів системи Common Rail 
повністю ідентичні з елементами в системі управління бен-
зинових двигунів (MAF, MAP, датчики температури, L-зонд, 
СКР, СМР, електричні форсунки, датчик тиску палива, EGR, 
електрична дросельна заслінка, вихрові заслінки).

Діагностика цих компонентів нічим не відрізняється від 
діагностики в бензинових системах. Паралелей з бензино-
вими двигунами FSI або GDI ще більше. Таким чином діа-
гност, що обслуговує бензинові двигуни, вже на 50 % гото-
вий до початку роботи з системами Common Rail.

Почни заробляти на ремонті та діагностиці систем
5 причин навіщо вам потрібен Common Rail

Новинки, асортимент і технічна інформація 
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ELIT Біла Церква
вул. Сухоярська, 24
тел.: (044) 354-14-14

ELIT Бровари
вул. Січових Стрільців, 11
тел.: (050) 991-88-18,
(067) 690-88-18

ELIT Буча
вул. Горького, 8
тел.: (050) 499-57-73, 
(067) 447-98-72, (044) 389-30-11

ELIT Вінниця
вул. Лебединського, 34 
тел.: (0432) 633-222

ELIT Дніпро-1
вул. Панікахи, 7 
тел.: (056) 733-43-53

ELIT Дніпро-2
смт. Слобожанське,
вул. В. Сухомлинського, 78Б
тел.: (056) 733-42-22,
(050) 733-72-22

ELIT Житомир
вул. Покровська, 63
тел.: (0412) 46-06-03

ELIT Запоріжжя
вул. Брянська, 6 
тел.: (061) 702-02-82

ELIT Івано-Франківськ
вул. Макогона, 23Б 
тел.: (050) 117-91-19, 
(067) 553-55-14

ELIT Ізмаїл
вул. Гагаріна, 56
тел. (050) 117-90-80,
(067) 443-57-74

ELIT Кам'янець-Подільський
вул. Привокзальна, 30А
тел.: (050)117-91-21

ELIT Кам’янське
смт. Курилівка
вул. Берегова, 2Б 
тел.: (05б) 733-50-60

ELIT Київ-1
вул. Пирогівський шлях, 135
тел.: (044) 389-44-44

ELIT Київ-2
вул. Шахтарська, 4
тел.: (044) 389-33-88

ELIT Київ-3
вул. Бутлерова, 1Б
тел.: (044) 389-33-89

ELIT Київ-4
вул. Велика Кільцева, 4А
тел.: (044) 389-33-44,
(050) 436-33-44

ELIT Коломия
вул. Гетьмана Івана Мазепи, 298А
тел.: (050) 280-08-67,
(067) 448-61-51

ELIT Краматорськ
вул. Ярослава Мудрого, 30А 
тел.: (050) 119-50-90,
(067) 411-25-05

ELIT Кременчук
вул. Київська, 3А
тел.: (0532) 50-53-50

ELIT Кривий Ріг
вул. Волгоградська, 4
тел.: (056) 733-43-30 (31)

ELIT Кропивницький
вул. Короленка, 2Г 
тел.: (050) 115-91-91, 
(067) 550-16-05

ELIT Луцьк
вул. Карбишева, 1
тел.: (050) 119-70-70, 
(067) 411-36-26

ELIT Львів
с. Солонка,
вул. Стрийська, 57
тел.: (032) 236-21-61

ELIT Львів-2
Личаківський р-н,
вул. Пластова, 2
(032) 236-26-46

ELIT Маріуполь
вул. Азовстальська, 8Б
тел.: (0629) 43-00-33,
(066) 603-00-33

ELIT Мелітополь
вул. Шмідта, 40
(061) 702-05-55

ELIT Миколаїв
вул. Космонавтів, 83А
тел.: (050) 116-99-99, 
(067) 434-45-95

ELIT Одеса-1
вул. Отамана Головатого, 84 
тел.: (048) 790-16-90

ELIT Одеса–2
вул. Академіка Вільямса, 84-А
тел.: (048) 790-04-14

ELIT Полтава
вул. Маршала Бірюзова, 37 
тел.: (0532) 50-50-77

ELIT Рівне
вул. Київська, 108А 
тел.: (050) 117-91-17, 
(067) 550-15-40

ELIT Сєвєродонецьк
вул. Федоренко, 10
тел. (050) 119-01-55,
(067) 443-61-33

ELIT Суми
вул. Прокоф'єва, 14 
тел.: (0542) 71-00-71

ELIT Тернопіль
с. Великі Гаї, вул. Об'їзна, 29Б
тел. (050) 117-90-90, 
(067) 246-63-73

ELIT Ужгород
вул. Українська, 16 
тел.: (0312) 61-30-02

ELIT Умань
вул. Дерев’янко, 4 
тел.: (050) 119-40-40, 
(067) 440-30-10

ELIT Харків
пр. Московський, 199Б 
тел.: (057) 786-74-86

ELIT Харків-2
вул. Велика Панасівська, 210 
тел.: (057) 786-80-66, 
(095) 686-80-60, (067) 776-80-66

ELIT Херсон
вул. Робоча, 66 
тел.: (0552) 448-448

ELIT Хмельницький
вул. П. Мирного, 7 
тел.: (050) 117-91-91, 
(067) 233-44-04

ELIT Xycт
вул. Івана Франка, 175 
тел.: (050) 117-91-10, 
(067) 829-72-72

ELIT Черкаси
вул. Сумгаїтська, 10
тел.: (0472) 54-00-11
(050) 11-99-011

ELIT Чернігів
пр-т Миру, 194, корпус 10 
тел.: (050) 119-71-19, 
(067) 413-71-72

ELIT Чернівці
вул. Хотинська, 43А 
тел.: (050) 117-91-99, 
(067) 829-72-99

Хуст Коломия Кам'янець-Подільський

Чернівці
Кропивницький

Філії «ЕЛІТ-Україна»

ТОВ «ЕЛІТ-Україна»

03026, Київ
вул. Пирогівський шлях, 135
тел.: (044) 389-44-33
www.elit.ua
www.maxi.ecat.ua
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